

GÖDÖLLŐI SZOLGÁLAT



Kiadja a Gödöllő Városáért Alapítvány

Lokálpatrióta hetilap • IX. évfolyam 5. szám • 2000. február 10.

Bálok évadján



Valaha messze földről is fölke-
rekedtek, akik teheték az év-
nek ezen, Vízkereszt és Ham-
vazószerda közötti szakában,
hogy fölkeresvén egymást, vi-
gadozzanak a negyvennapos
böjt előtt. Ma már nem ennyire
szigorúak ezek a kötöttségek,
a báli szezon mégis döntően a
farsang idejére esik. Váro-
sunkban is egymást követik a
bálok. Képeink szombaton este
készültek két egy időben
zajló mulatságon. A Művelődé-
si Központban a Hajós iskola
alapítványának meghívására
jöttek össze a szülők és a pe-
dagógusok: az iskola tanulói
és meghívott művészek műso-
ra után vacsorához ültek, majd
jött a tánc hajnalig. A bál bevé-
tele az alapítvány kasszáját
gyarapítja. Ugyanebben az
időpontban a kastélyban a
gödöllői lovasok báloztak, a
lovasegyletek tagjai meghív-
ták e szép sport és foglalko-
zás egykori és mai jeles műve-
lőit is; előbbieik közül szenior
tagokat avattak. A bál védnöke
Gémesi György polgármester
volt, az egyik díszvendég
Martonyi János külügyminisz-
ter, maga is lovas.

2-3. oldal



Autócentrum Gödöllő

2100 Gödöllő, Szent-Györgyi A. u. 1.
Tel/Fax: (06 28) 420 846



Bálok évadján

MEKÉRDEZTÜK

Szereti Ön a báli mulatságokat?

Varga István

Nem is tudom, akad-e olyan ember, aki ne szeretne mulatni. A bál az erre alkalmas rendezvény. Mi családostul szoktunk az ilyen jellegű mulatozáson részt venni, hogy valaki ki ne maradjon a jóból. Nekem kisebb gondjaim vannak a tánccal, de a jó hangulat mindezt feledtetni képes. Arról nem is beszélve, hogy ezek a zenés estek alkalmasak ismeretségek, kapcsolatok kialakítására.



Szénási Lászlóné

Nem nagyon kedvelem a bálokat, mert úgy vélem, már öreg vagyok én ehhez. Párommal már csak nyugalomra várunk, hogy este a tévé után egy jót aludhassunk. Igaz, a gyerekeknek ez az alkalom az igazi mulatozásokhoz. Ők szerintem ne hagyják ki a lehetőséget.



Szénási László

Fiatal koromban a viláért nem hagytam volna ki egyetlen lehetőséget sem, hogy egy jót mulassak és táncoljak. Mindig öszezajöttünk a haverokkal, fogtuk a hölgyeket, aztán irány



Valaha messze földről is fölkerekedtek, akik teheték az évek ezen, Vízkereszt és Hamvazószerda közötti szakában, hogy fölkeresvén egymást, vigadozzanak a negyvennapos böjt előtt. Ma már nem ennyire szigorúak ezek a kötöttségek, a báli szezon mégis döntően a farsang idejére esik. Városunkban is egymást követik a bálok. Képeink szombaton este készültek két egy időben zajló mulatságon. A Művelődési Központban a Hajós iskola alapítványának meghívására jöttek össze a szülők és a pedagógusok: az iskola tanulói és meghívott művészek műsora után vacsorához ültek, majd jött a tánc hajnalig. A bál bevétele az alapítvány kasszáját gyarapítja. Ugyanebben az időpontban a kastélyban a gödöllői lovasok báloztak, a lovasegyletek tagjai meghívták e szép sport és foglalkozás egykori és mai jeles művelőit is; előbbieik közül szenior tagokat avattak. A bál védnöke Gémesi György polgármester volt, az egyik díszvendég Martonyi János külügyminiszter, maga is lovas.

Fotók: Magyar Bertalan





MEGKÉRDEZTÜK

a bál. Nagyon hangulatos és rendszerint sokáig tartó farsangokon vettem részt. Most a fiatalokon a sor, hogy kimulassák magukat.

Barabás Béla

Mindig részt szerettem venni az ilyen jellegű rendezvényeken, mert a fiatal, igazán aktív koromat idézi. És rendkívül felelteti velem a kor vívmányát, a züllött diszkót. Szóval annyit tennék hozzá, hogy bulizni, szórakozni, táncolni mindig is szerettem, és meg is teszek mindent azért, hogy bálozzak egyet. Nagyon jól kapcsolódik az ember.



Tóthné Ilona

Szeretek nagyokat szórakozni, ha időm és munkám engedi. A bál is erre ad lehetőséget. A párom, remélem, idén is kirukkol valami csodálatos programmal, ahova a gyerekeket is visszük, hogy lássák a példát. Ne csak a jelen zenéjét ismerjék, tudjanak igazán mulatni. Ha tehetném, megtiltanám nekik még a diszkót. A bál szolidabb és kulturáltabb rendezvény.



Kép és szöveg:
hacker



Martonyi János lovaglásról, Gödöllőről, külpolitikáról

Ma már nincsenek legbensőbb kérdések

A kastélyban megrendezett lovasbál egyik díszvendége Martonyi János külügyminiszter volt, aki a vacsora után nyilatkozott lapunknak és a városi televíziónak.

– Gyakorló lovasként van jelen a bálon, vagy egyéb kötődése is van városunkhoz és környékéhez?

– Így is, úgy is. Ami a lovaglást illeti: harmincöt éve szeretem ezt a sportot; igaz, közben tíz évet kihagytam. Ma már, sajnos, nincs rá annyi időm, mint régen, egy-két sérülést is szereztem; de amikor csak tehetem, ma is lovagolok. A térséghez pedig annyiban kötődöm, hogy 1996 óta Szadán élek, a szomszédos faluban, ami kis híján már összenőtt Gödöllővel. Nagyon megszerettem a környéket, a falut, innen már nem fogok elköltözni.

– Gödöllő a múlt század hetvenes éveitől a második világháború végéig nagy szerepet játszott Magyarország külkapcsolataiban; a rendszerváltás óta pedig egyre inkább visszakapja ezt a szerepét. A hasonló kisvárosoknak milyenek a lehetőségeik?

– Hasonló kisvárosokból áll az ország... Ma a külpolitika már nem csak államférfiak között zajlik; főként Európában, de szerte a világon is egyre inkább jellemző, hogy az országos szintű politikai és gazdasági kapcsolatok mellett előtérbe kerül az önkormányzatok, civil szervezetek és közösségek kapcsolata: kontinensünket testvérvárosok százai hálózják be. Természetesen ma is fontos a diplomaták tevékenysége, de a gazdasági és kulturális együttműködés egyre inkább az ilyen regionális kapcsolatokra épül, és ez így helyes. Vannak hát lehetőségei a magyar kisvárosoknak; különösen, ha – mint Gödöllő – tudják fogadni a vendéget, van mit megmutatniuk neki.

– Közben azonban a nagypolitika sem szünetel; környékünkön éppen az osztrák kormányalakítás körüli anomáliák zajlanak. Magyarország jól vette az első akadályt; szombaton a diplomácia mesterének titulálta önt az európai napisajtó. Hogyan tovább?

– Ahogyan eddig: higgadtan, nyugodtan. Nagyon vigyázunk arra, hogy meg-



Martonyi János: Ahogyan eddig, higgadtan, nyugodtan

védjük saját érdekeinket és értékeinket – ebben nem vagyunk hajlandók kompromisszumra – de vigyáznunk kell arra is, hogy ne veszítsük el a fejünket. Kis ország vagyunk, sok mindenre oda kell figyelniünk ezért fontos, hogy megfontoltak legyünk. Úgy érzem, eddig ez sikerült – ha nem is mindenkinek tetszenek a nyilatkozataink, intézkedéseink, a visszajelzések azt mutatják, hogy az ország lakóinak többsége megért bennünket és egyetért velünk. Kormányunk feladata és felelőssége, hogy Magyarországot egyre közelebb vigye az Európai Unióhoz, hogy néhány év egy évtized múltán a magyarok életszínvonala megközelítse a nyugat-európaiakét. Ezért dolgozunk; kérjük tehát azok megértését és türelmét is, akik nem mindenben értenek egyet velünk.

– A nagypolitikában járatlanok előtt úgy tűnik föl a mai helyzet, hogy egy ország legbensőbb önrendelkezéséhez tar-

tozó kérdésben foglal nagyon markánsan állást több nemzetközi szervezet is. Milyen tendencia ez?

– A dolog ennél kicsit bonyolultabb; ma már nincsenek ugyanis „legbensőbb kérdések”. Az Európai Unióban pláne nincsenek, hiszen a tagállamok alapszerződésben kötelezik el magukat bizonyos értékek mellett, amik megsértését a többi tagállam nem tűrheti el; sőt jogi lehetőség van arra akár, hogy felfüggeszsek azon tagállam jogait, amelyek megsérti ezeket. A kérdés itt igazából az, hogy egy ilyen helyzet mikor következik be; illetőleg, hogy ha egy ilyen helyzet még csak fenyeget, mit tegyen az Unió. A múlt héten végig arról vitatkozott az EU többi tizennégy tagállama, azonnal lépjenek-e a fenyegető helyzetben, vagy várjanak addig, amíg az új osztrák kormány esetleg ténylegesen megsérti például az emberi jogokat, és

akkor alkalmazzanak szankciókat. A döntés ismert: azonnal léptek, ezzel megpróbálva megakadályozni a osztrák néppárti–szabadságpárti koalíció létrejöttét. Már tudjuk: ez nem sikerült; most azt várják, mit tesz az osztrák kormány. Éppen azt teszik tehát, amit mi kezdetől fogva szorgalmaztunk: megvárni a kormányprogramot és a tényleges cselekedeteket, s csak akkor lépni, ha az osztrák kormány cselekedeteiben tényleg megjelennek azok a veszélyes gondolatok – az idegengyűlölet például – amiktől tartanak. Természetesen, az egy pillanatig sem kétséges, hogy Magyarország melyik oldalon áll – még egyelőre kívülállóként is –: egyértelműen az európai értékek mellett kötelezzük el magunkat. Ha Ausztria kormánya megsérti ezeket, a mi válaszlépésünk sem marad el.

M. B.

Fotó: a szerző

Gémesi György vezérszónoklata a Parlamentben

Egy százalék a Sportcsarnokért

Az Országgyűlés Ifjúsági- és Sportbizottságának törvénymódosító javaslatából idézünk: „A Hárszabály 85 § (2) bekezdése alapján az Országgyűlés Ifjúsági és sportbizottsága a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény módosításáról szóló javaslatot nyújtja be: 2000 évi... törvény a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény módosításáról; 1. §. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 4. § (1) bekezdése új m) ponttal egészül ki: m) a Népstadion és Létesítményei Központi Edzőtábor vagyonkezelésében lévő Budapest Sportcsarnok újjáépítési programja.” A témában Gémesi György, mint a bizottság alelnöke tartott – mind a kormánypártok, mind az ellenzék soraiban tetszést arató – vezérszónoklatot, amelyet alább olvashatnak:

„Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Ház! Anyag és szellem találkozása jellemzi a T/ 2036-os törvényjavaslatot. Amikor a Budapest Sportcsarnok szörnyű pusztulásáról, vagy

éppen az újjáépítés lehetőségéről beszélünk, akkor az anyagról, az anyagiakról kell beszéljünk. Arról, hogy az országnak mihamarabb szüksége van egy új sportcsarnokra, egy új bázisra; arról, hogy a magyar sport elvesztette egy bástyáját, s helyette minél hamarabb újat kell emelni. Számomra nem kétséges, mert senki számára nem lehet kétséges, hogy az Ifjúsági és Sportbizottság önálló indítványa egyhangú helyeslésre talál majd – mert egyhangú helyeslésre kell találjon. Ezt kívánja ugyanis a sport szelleme.

A sporttól ugyanis mindig is idegen volt a politika megosztottsága. Pontosabban szólva: a sport mindig is idegen maradt a politikától. Még azokban az időkben is, amikor egyes személyek, egyes pártok a saját népszerűségük növelésére akarták felhasználni a magyar sport világraszóló eredményeit. Ez igazán soha senkinek nem sikerült, nem is sikerülhetett. A magyar sportot senki nem tudta saját céljaira kisajátítani, mert sportolóink, nagyszerű eredményeik, és nem utolsó sorban nagyszerű személyiségük mélyen benne élnek a magyar nép szívében, lelkében. Ez a szeretet nem kikényszerített, nem mesterségesen szított érzés – ezért a szeretetért éveken, évtizedeken át, nap mint nap nagyon keményen megdolgoztak vívóink, kajak-kenusaink, ökölvívóink, atlétáink, cselgáncsozóink, és még hosszan sorolhatnám Balczó

Andrástól Albert Flóriánon keresztül Kőbán Ritáig a sort.

A pártok szerepe – különösen a hatalmon lévő pártoké – arra szorítkozik, arra kell szorítkozzon, hogy a magyar sportnak, a magyar kultúra szerves és elválaszthatatlan részének, országunk egyik sikerágazatának, nemzetközi ismertségünk egyik legfontosabb összetevőjének megadja a szükséges és méltó hátteret.



Csak két példát hadd említsek a nemzetközi ismertségről: a magyar sportvezetőknek a Nemzetközi Olimpiai Bizottságban és a Nemzetközi Atlétikai Szövetségben betöltött szerepét. Bizonyára valamennyi képviselőtársam tisztában van azzal, hogy e két sportszervezet a világ valamennyi civil és politikai szervezetét is figyelembe véve nagyon előkelő helyen áll, ha a tagországok számát, és az ezen keresztül gyakorolt nemzetközi hatását vizsgáljuk. E két szövetség éppen ezért komoly gazdasági és társadalmi befolyással rendelkezik. Nos, az előbbinek Gyulai István révén magyar szakember a főtitkára, az utóbbiban pedig Schmitt Pál az első alelnöki posztig vitte, most pedig eséllyel készül rá, hogy a világviszonylatban is kiemelkedő pozíciót, a NOB alelnöki pozícióját pályázza meg. Engedjék meg, hogy ezt az alkalmat is megragadjam annak a hangsúlyozására: a magyar politikai életnek minden támogatást meg kell adnia ahhoz, hogy említett sportvezetőink a helyükön maradhassanak vagy éppen még előrébb lépjenek.

A két kérdés egy töről fakad. Nevezetesen arról, hogy a magyar sport valamennyiünk közös ügye. A Budapest Sportcsarnok újjáépítésére felajánlható egy százalékok ügyével kapcsolatban pedig mi, az országgyűlés képviselői, a különböző parlamenti pártok tagjai lehetőséget kapunk arra, hogy átéljük, milyen is az, amikor mindenki egy célért húz, amikor mindenki egyformán átérzi egy ügy fontosságát, és mindenki megteszi a maga szintjén a tőle telhetőt. Pont úgy, mint ahogy pártoktól függetlenül valamennyien egyformán szoktunk örülni, ha sportolóink újabb elsőséget érnek el a világversenyeken.

Tisztelt képviselőtársaim! A törvényjavaslat megszavazásánál azok tegyék fel a kezüket, akik egy-egy magyar sportsiker kapcsán amúgy is a levegőbe szoktak csapni az öklükkel, de legalábbis összeverik a tenyerüket. Sportolóink az év minden napján teszik a dolgukat, hol az edzőtermekben, hol a versenyeken igyekeznek száz százalékosan teljesíteni. Hölgyeim és Uraim! Most rajtunk a sor! Köszönöm figyelmüket!”

A javaslatot a képviselők nagy többséggel megszavazták. ■



A magyar sport valamennyiünk közös ügye

Fotó: archiv

HÍREK

1 százalék

Ön is segíthet céljaink megvalósításában, ha a **Montágh Imre Sérült Gyermekéért Közalapítványnak** ajánlja fel személyi jövedelemadójának 1 százalékát. Az alapítvány célja, hogy a sérült gyermekek (enyhe, közép és súlyos értelmi fogyatékos, mozgássérült, autista, stb.) számára az élet különböző területein segítséget nyújtson. Kiemelt feladat a Gödöllő Város Önkormányzata által használatba adott ingatlanon folytatott gyógylovgálás, mozgássérült és autista gyermekek számára. Az országban egyedülálló, hogy nonprofit szervezet adományokból tart fenn egy erre alkalmas terápiás lovat és a rászorulókat térítésmentesen vehetik igénybe a szolgáltatást. Célunk a fogyatékos gyermekek számára kulturális és sportrendezvények szervezése, a szükséges anyagi feltételek biztosítása és a fogyatékos fiatalok rehabilitációs foglalkoztatásának elősegítése. Számlaszám: 14100062. Adószám: 18678187-1-13.

Dr. Bucsné Prém Katalin

A Magyar Orvosi Kamara gödöllői szervezete öt évvel ezelőtt létrehozta az egykor Gödöllőn élő híres sebészprofesszorról elnevezett **Dr. Lumniczer Sándor Alapítványt**, mely 1999-ben közhasznúvá vált. Így lehetőség nyílik arra, hogy vállalatok, cégek, gazdasági társulások és magán-személyek adójuk 1 százalékát felajánlhatják a Dr. Lumniczer Sándor Alapítvány számára. A helyi orvosi kamara vezetősége és az alapítvány kuratóriumának tagjai városunk köztisztviseltekben álló orvosai, akiknek jó rálátásuk van az egészségügy minden területére. Ismerik a krónikus panaszokat, és hozzájuk jutnak el elsőként a vészhelyzetek. Egy család minden anyagi lehetőségét kimerítheti a váratlan súlyos baleset, a ritka és csak külföldön kezelhető betegség. Ehhez a humanitárius, karitatív tevékenységhez kérjük az Önök segítségét adójuk 1 százalékának felajánlásával. A Lumniczer Alapítványnak a múlt évben még csak korlátozott anyagi lehetőségei voltak (egy

Folytatás a 7. oldalon

Gödöllő Város Nyugdíjas Egyesületének munkaterve 2000-re

Idősek millenniuma

Az egyesület 1989-ben alakult, öt klub közel háromszáz nyugdíjasának elhárításából. Az alakuló közgyűlésen alapszabályba rögzítettük céljainkat, feladatainkat. Az alapszabályt – a körülményekhez alkalmazkodva – már többször, legutoljára 1999. december 1-jén rendezett közgyűlésen módosítottuk.

1991-ben. Gödöllő város önkormányzatával és polgármesteri hivatalával kötött megállapodásunk – amelyben rögzítettük azt, amit kölcsönösen egymástól várunk - élő és kiegyensúlyozott.

A gödöllői művelődési központ vezetősége első pillanattól mindenben segít, nélküle nehezen boldogulnánk és érnénk el eredményeket. További támogatóinkra az idei évben is szükségünk van. Így a Tormay Károly Egészségügyi Központ vezetésétől egy, a nyugdíjasokat érintő egészségügyi ankét megrendezéséhez kérünk segítséget.

Támogatóink közé tartozik a Lokálpatrióta Klub, a Forrás Szociális és Gyermekejélési Szolgálat, a Fama Könyvesbolt, a Sissi Divatüzlet, a Hungarostya Kft., továbbá mindazok segítségére számítunk még, akik régebben támogattak és segítettek minket.

Egyesületünk a Magyar Nyugdíjasok Egyesületeinek Szövetségétől a 10 éves évforduló alkalmából díszoklevelet kapott.

Az egyesület vezetőségének tevékenysége sokirányú: összefogni, koordinálni a klubok munkáját; a segítségre szorulókat megfelelő helyre irányítani; a közösségből lemaradókkal, a szociális otthonok lakóival, valamint a 90 éven felüliekkel rendszeres kapcsolattartás, foglalkozás; közösségteremtő kulturális programok szervezése, megtartása. A város minden nyugdíjasa számára hagyományosan Nyugdíjas Nap rendezése; egészségügyi ankét szervezése; autóbussos színházi és operalátogatás; az ország különböző helyeiről érkező nyugdíjas csoportok fogadása, városunk bemutatása, igény szerint; testvérvárosaink nyugdíjasaival továbbra is jó kapcsolat fenntartása, ápolása.

A városnak és intézményeinek gazdag **millenniumi programjain** való részvétel mellett, sajátos és szerény lehetőségeink kihasználásával. önálló műsorok, programok szervezése. Klubjainkat kérjük: lehetőségük szerint foglalkozzanak a millenni-

umi eseményekkel, témákkal. A Pedagógus Klub élen jár ezen a téren, mert az ott elhangzott „Árpád-házi szentek” c. előadás szinte nyitánya volt az ünnepi évünknek. Február 21-én az Általános (területi) klubban A Szent Korona viszontagságai, február 28-án az Életet az éveknek klubban „1896” millenniumi eseménye és emlékei” c. előadás hangzik el. Terveinkben szerepel a közeli környék történelmi helyeinek felkeresése (Babatpuszta Árpád-kori falu, a mogyoródi csata színhelye, Cinkota evangélikus templom és temető, hévízgyörki Árpád-kori templom megtekintése stb.). Május első napjaiban kirándulás Passauba – Gizella királyné sírjának megkoszorúzása. Szeptemberben a történelmi emlékekben gazdag Burgenland, Güssing (Németújvár) Oberwart (Felsőőr) meglátogatása.

A művelődési központtal közösen 1992 óta működtetjük a Gödöllői Akadémiát. Az akkor megfogalmazott terveink megvalósultak. Magáért beszél az a tény, hogy az idei évben a XVII. és XVIII. félévet tervezzük megtartani. A XVII. félév tematikája már kézben van. Ebben egy előadás szerepel a kettős honfoglalásról, Ráckeveén az Árpád Múzeum megtekintése valamint a juniálison a honfoglalás kori lovasbemutató szintén az ünnepi eseménye lesz. A XVIII. félévre tervezzük a Magyar Királyság helye Európa középkori térképén c. előadássorozatot.

Szereznénk egy kis gyűjtőmunkát ajánlani nyugdíjasainknak: keressenek olyan földrajzi helyeket hazánkban, vagy szomszédainknál (város, városrész, egyéb földrajzi objektumot) melynek nevében régi királyaink, vezéreink vagy történelmi események szerepelnek. Pl.: Vácszentlászló, Békásmegyér, vagy Pogányvölgy. A gyűjtemények kiértékelése a Nyugdíjas Napon történik, ahol könyvvel jutalmazzuk a legeredményesebb gyűjtőket.

Terveink között szerepel az időskorúak információs irodájának tagszervezése, melyben a város közel ötezer nyugdíjasának szereznénk lehetőséget biztosítani gondjaik, problémáik könnyebb megoldásához, az alábbi területeken: még aktív időskorúak mobilizálása, egymás segítése; munkalehetőségek felkutatása, közvetítése; mentálhigiénés, jogi tanácsadás.

Vass Károlyné

Danku Miklós (1926-2000)

Példát mutatott munkatársainak

„Fájdalommal tudatjuk, hogy Danku Miklós nyugalmazott matematika, fizika, ének szakos általános iskolai tanár, szeretett édesapánk, 2000. február 02-án életének 74. esztendejében rövid szenvedés után hazaérkezett Teremtőjéhez. Istennek legyen hála és dicsőség! A gyászoló család”

Megrendülten fogadtuk a hírt: Miklós bácsi meghalt. Hihetetlen hittel és erővel szeretett volna még élni, bár tudta, hogy a veszélyes kórból csak a „csoda” gyógyíthatja meg.

Tornyospálcán született, ebben a községben tér örök nyugalomra is. A matematika, fizika, ének szakos tanár Pócsperiben kezdte pályafutását. Ott, ahol igen nagy szükség volt hitére, a falusi ember megértésére, tiszteletére és segítségére. Azt vallotta, hogy a tanár tanítványai nevelője, segítője legyen a szó legnemesebb értelmében. Segítse elő előmenetelüket, a továbbtanulást. E nevelő munka közben ne feledkezzen meg a gyerekek szüleinek neveléséről, hagyományainak ápolásáról sem. Ezért szervezte és vezette a gyermek és felnőtt

énekkarokat, a táncsoportokat, a zenekarokat, az országjáró kirándulásokat, az esti „dolgozók iskoláját”. Nagyon jól tudott gazdálkodni erejével és jól tudta beosztani minden percét iskolája érdekében. Életével, nevelői tevékenységével, munkabíráásával, elhivatottságával példát mutatott kollégáinak és azokat is meg tudta nyerni e nemes feladathoz. Ezt a megtisztelő, felemelő nevelői munkát folytatta szülőfalujában, majd Kislétán és Gödöllőn, a mai Hajós iskola igazgatójaként.

Nyugdíjas éveiben is tanított az Erkel, a Damjanich iskolában és Mogyoródon. Korrepetált, mert hívták, szükség volt rá és Ő szívesen ment. Továbbra is figyelemmel kísérte tanítványainak életét, előmenetelét és büszke volt rájuk.

Felesége – tanítónő –, hűséges támasza és segítője, átvállalta két fiuk nevelését. Az utat, melyen közel ötven éven át együtt harcoltak, sikeresen tették meg és hitüket is megtartották.

Nem volt hiábavaló. Emlékedet megőrizzük. Nyugodj békében, jó barátunk, nevelőtársunk!

Barkóczi István

Ortopédiai vizsgálat

Cukorbetegek lába

A Gödöllői Cukorbeteg Egylete szervezésében 2000. március 2-án 18 órakor a II. Rendelőintézetben Dr. Kiss Éva diabetológus lábvizsgálatot tart. 2000. március 3-án, 10 órától ugyanitt ortopédiai vizsgálat, majd Basch László, a gyógyászati segédeszköz szaküzlet ve-

zetője és munkatársai számítógépes lábvizsgálatot, gyógycipő mintavételt rendeznek. Azok a cukorbeteg, akik egy éven belül nem vettek igénybe gyógycipőt, most tb-támogatással megrendelhetik cipőjüket. Kérünk minden cukorbeteg, a nem egyesületi tagokat is, jelentkezzenek a vizsgálatra! Saját lábaikat menthetik meg egy megfelelő gyógycipővel! Időpont egyeztetés, felvilágosítás Nyári Istvánnál az egyesület elnökénél a 416-315-ös telefonszámon. ■

Gödöllő Városért kitüntetés

Gödöllő Város Képviselő-testülete az 1996. évi 12. számú önkormányzati rendeletében szabályozta a „Gödöllő Városért” kitüntetés adományozásának rendjét.

„Gödöllő Városért” kitüntetés adományozható azoknak a személyeknek, akik munkájukkal közmegebecsülést érdemeltek ki, példás, magas színvonalú tevékenységükkel hozzájárultak Gödöllő város fejlődéséhez, jó híre növeléséhez.

„Gödöllő Városért” kitüntetésben évente legfeljebb két személy és egy közösség részesíthető.

A kitüntetés átadására 2000. március 15-én, a Petőfi

Sándor Művelődési Központban rendezett városi ünnepségen kerül sor.

Tisztelettel kérem, segítse a testület munkáját, tegyen javaslatot személyekre, közösségekre, akiket-amelyeket méltónak tart e kitüntető cím odaítélésére 2000-ben.

Kérem, hogy javaslatát írásban, részletes indoklással 2000. február 15-ig szíveskedjen a Polgármesteri Hivatal Közzoktatási Irodájára eljuttatni.

Gödöllő, 2000. január 21.

Tisztelettel:
Guba Lajos elnök

HÍREK

Folytatás a 6. oldalról

család egyéni felajánlása). Ezen pénzből egy daganatos megbetegedésben szenvedő kisgyermek szüleit és egy, csak külföldön elvégezhető heroikus műtét fiatal páciensét támogatták jelentősebb összeggel. ■

A Palotakert Óvodáért Alapítvány köszöni a számlájára befolyt egy százalékos támogatást, melynek összege 1999-ben 250 ezer forint volt. A pénz az óvodai kézműves műhely felszerelésére fordítjuk. Kérjük, továbbra is segítsék munkánkat ezen a módon is. A Palotakert Óvodáért Alapítvány adószáma: 18669220-1-13. ■

Átjáró

Az Átjáró Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda aktuális ajánlata: nyelvtanulás, munkalehetőség külföldön (14-26 éves korosztály számára); alkalmi munkák; pályázatok; utazási kedvezmények, feltételek, lehetőségek belföldön és külföldön; pályaválasztási tanácsadás (csütörtökönként 17-18.30-ig). érdeklődni lehet: Petőfi Sándor Művelődési Központ, Átjáró Gödöllői Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda. Tel.: 420-977/109-es mellék. Nyitva hétköznap 13-19 óráig, szombaton 15-18 óráig. ■

Parlagfű

A Gödöllői Parlagfű-ellenes csoport március 1-én 17.30-kor tartja együletesi alakuló ülését. Várjuk mindazok jelentkezését, akik tenni szeretnének azért, hogy a város parlagfű-mentessé váljon. Az alapszabály-tervezet és jelentkezési lap (azok számára is, akik nem tudnak eljönni a gyűlésre) beszerezhető Miklósik Mártánál (tel.: 416-672), ill. átvehető a helyszínen 17 órától. Halász Levente önkormányzati képviselő, Miklósik Márta, a parlagfű-ellenes csoport képviselője. ■

Jövőbe tekintés

Gondolatok, vélemények, lehetőségek a jelen és a jövő tükrében nyugdíjrendszerről, biztosításról, befektetésről. Előadás és beszélgetés a fenti témákról a Nagycsaládosok Gödöllői Egyesülete szervezésében. Vendég:

Folytatás a 8. oldalon

MEGHÍVÓ

Folytatás a 7. oldalról

Debreceni István, biztosítási szakember. Házigazda: Kollárné Jilly Sára. Időpont: február 21, 17.30, Városháza földszinti nagyterme. ■

Jövedelem-kiegészítés!

A Központi Statisztikai Hivatal Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága összeírókat keres a 2000. áprilisban sorra kerülő általános mezőgazdasági adatfelvételhez Gödöllő területére. Jelentkezni lehet az (1) 463-5258, az (1) 463-5190-es telefonszámokon, vagy levélben, illetve személyesen az alábbi címen: KSH Budapesti és Pest megyei Igazgatósága. Cím: 1119, Budapest, Andor u. 47-49. V. em. 505-ös szoba. Jelentkezési határidő: 2000. február 18. ■

Kamarai hírek

Február 14., 14 óra: A Munka Törvénykönyve módosítása. Előadó: Dr. Révész Péter a PMKIK általános közgazdasági titkára. Helyszín: Gödöllő, Dózsa György út 25. ■

PIAC

	Gödöllő	Vác
Burgonya (Ft/kg)	50	60-68
Sárgarépa (Ft/kg)	80	100-130
Fehérrépa (Ft/kg)	300	500
Zeller (Ft/kg)	200	200-230
Paradicsom (Ft/kg)	380-580	-
Káposzta (Ft/kg)	48	48-52
Kelkáposzta (Ft/kg)	66	80
Fokhagyma (Ft/kg)	280	300-370
V. hagyma (Ft/kg)	70	80
Lila hagyma (Ft/kg)	95	80
Lencse (Ft/kg)	320	300
Bab (Ft/kg)	280-320	300-370
Méz	670	680-750
Akácmez (Ft/kg)	880	880
Mák (Ft/kg)	480	-
Dióbél (Ft/kg)	980	-
Alma (Ft/kg)	68-120	120
Körte (Ft/kg)	260-298	300-320
Citrom (Ft/kg)	240	240-250
Narancs (Ft/kg)	118	150
Grapefruit (Ft/kg)	238	-
Banán (Ft/kg)	210	200
Kiwi (Ft/tálca)	198	220
Gomba (Ft/kg)	98-360	380-400
Tojás (Ft/db)	15-18	18-19

Előadás a Mentálhigiénés Egyesület szervezésében

Erőszak a családban

Erőszak a családban címmel tartott előadást dr. Szabó Lajos pszichológus a Gödöllői Mentálhigiénés Egyesület családról szóló előadássorozatának keretében. A beszélgetészerű előadásra február 3-án, 18 órai kezdettel került sor a Művelődési Központ emeleti kávézójában.

A családon belüli erőszak többféle módon jelenhet meg, attól függően, hogy ki-re irányul. A múlt évben elhangzott előadás a gyermek-bántalmazásról szólt, idén a házastársi bántalmazás került előtérbe, mely lehet pszichés, fizikai vagy szexuális zaklatás. A családon belüli erőszak rendszeres, visszatérő folyamat, amely egyre veszélyesebb jelenséggé válik. Miután a privát szférában történik, ezért nehéz a nyomkövetése.

A szakirodalomban már az 1970-es évek második felében megtalálható a házasságokban előforduló súlyos, többszöri visszatérő bántalmazás. Érdekes tény, hogy sok esetben már az udvarlási szakaszban is megjelenik a nők sérelmére elkövetett agresszió, mely később a házasság során tovább durvul, és sok esetben a házastárs és a gyermek bántal-

mazása együttesen fordul elő. Szabó Lajos előadásában kifejtette, hogy számos elmélet igyekszik választ keresni az erőszakos cselekedetek okaira. Az egyik magyarázat az alkoholizálást tekinti a fő motívumnak. Az egyébként is éretlen alapszemélyiségű ember esetében az alkohol felszabadítja az indulatokat, aminek célpontja a házastárs vagy a gyermek lesz. Egy másik magyarázat szerint a párok rejtetten kiegészítik egymást. A bántalmazott fél többször szintén éretlen alapszemélyiségű, önértékelési zavarokkal küzdő egyén, aki az egzisztenciális kiszolgáltatottság, a társ fenyegetésének növekedése és reális körülményei miatt nem változtat a helyzetén, hanem bennmarad a kapcsolatban.

A megelőzésben nagyon fontos a pszichológiai kultúra fejlesztése; tanácsadó és segítő szolgálatok létrehozása; a családi életre nevelés során a kapcsolati kultúra erősítése. A korai felismerésben segítséget nyújthatnak a védőnők, a pedagógusok és a háziorvosok. A legfontosabb azonban a megfelelő szakemberekből álló team, és a krízis elhárítására kialakított forgatókönyv létrehozása.

Szaucer Ildikó

FELHÍVÁS

Tisztelt gödöllői lakosok! Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a Magyar Vöröskereszt Gödöllői és Országos Szervezete nem szervezett olyan jellegű gyűjtést, amellyel a lakosok otthonát ügynöki módszerrel zavarnánk. Minden ilyen „alggyűjtés”-től elhatároljuk magunkat. Aki a Vöröskereszt nevét felhasználva Önöket a lakásukon vagy köztereken adományt kérve megszólítja, az csaló. Kérjük Önöket, ebben az esetben értesítsék haladéktalanul a rendőrséget! A Magyar Vöröskereszt Gödöllői Szervezete adományait csak a Testvérvárosok u. 2. szám alatt fogadja, ahol a pénzádományokról hivatalos számlát adunk, bélyegzővel ellátva! Ha bármilyen észrevételük van, kérem értesítsenek minket a 420-372-es telefonszámon, ahol üzenetet is hagyhatnak.

Vass Zoltán területi képviselő

REGIONÁLIS

Gödöllői Krónika

A helyi televízió minden pénteken 18 órakor új műsorral jelentkezik a kábelhálózaton.

Ismétlés: kedden, 18 órakor.

KITEKINTŐ

Északír csapda

Miközben egész Európa, sőt a világ demokratikusnak nevezett fele az új osztrák kormánnyal van elfoglalva, Észak-Írországbán, ahol több évtizeden keresztül véres polgárháború dúlt a protestáns, brit unionista erők illetve a katolikus-republikánus terrorszervezetek (a legjelentősebb az IRA) között, ismét rendkívül bizonytalanra vált a helyzet. Az évekkel ezelőtt megkezdődött békefolyamat másfél éve lépett döntő szakaszába, amikor az ún. nagypénteki egyezményben kiegyezett a két szemben álló fél, és ígéretet tettek a fegyveres harc beszüntetésére illetve a tartomány közös igazgatásának megteremtésére.

Tavaly decemberben úgy látszott, végre elérkezik a béke pillanata: felállt a területet kormányzó „felekezetek és politikai csoportok közötti hatalommegosztáson alapuló kormány”, amelyben minden jelentősebb északír párt helyet kapott, még az IRA politikai szárnyának tartott Sinn Fein is. (A kormányban és az északír nemzetgyűlésben is az unionisták vannak többségben, a kormányfő, David Trimble is a legnagyobb protestáns párt, az Ulsteri Unionista Párt (UPP) jelöltje.) Az unionisták és a brit kormány cserébe az IRA lefegyverzését (nem fegyvereinek beszolgáltatását, hanem önkéntes használaton kívül helyezését) kérte. A katolikus terrorszervezet azonban az unionisták által megjelölt időpontig, január végéig sem kezdte meg még a jelképes lefegyverzést sem. Mindössze annyi eredményt sikerült elérni, hogy kinevezték-megnevezték azt a személyt, aki a kapcsolatot tartja az ellenőrző bizottsággal.

Ennek a vonakodásnak több oka is van: az egyik, amire az IRA is hivatkozik, hogy még mindig több tízezer brit fegyveres (katona és csendőr) állomásozik Ulsterben; a másik be nem vallott szempont viszont az, hogy ha megválnak a fegyverektől, nem marad semmilyen eszköz a kezükben a nyomásgyakorlásra. Az unionisták azonban ezt nem nézték tétlenül és bejelentették, hogy miniszterei lemondanak az ulsteri „összkormányban” betöltött pozícióikról. Ez az északír kormányzati szervek összeolvasztását jelentené, azt, hogy Nagy-Britannia kénytelen lenne visszatérni a tavaly decemberig működő igazgatási formához, miszerint a tartományt közvetlenül Londonból igazgatnák. Ez a békefolyamat összeolvasztását jelentené, további évekre-évtizedekre bizonytalan helyzetet teremtve az ír szigeten.

Margitások közgyűlése

Egy sikeres év eredményei

Megtartotta éves közgyűlését a Margita 344,2 Turisztikai és Sport Egyesület. Varga András elnök egy sikeres év eredményeit ismertette.

A különféle természetjáró, ügyességi, tájékozódási versenyeken négy első, két második, két harmadik és egy negyedik helyezést értek el az egyesület tagjai. A Gaia Kupa kerékpárversenyen két első és egy negyedik díj elhozásán túl csapatban is elsőek lettek a margitások. Az utcai futóversenyeken két első és egy harmadik helyet sikerült elérni. Kilenc bronz, hét ezüst, két arany és egy érdemes természetjáró minősítést érdemelt ki a tagok az elmúlt esztendőben. A megyei önkormányzat által meghirdetett Pest Megye Legeredményesebb Szabadidős Szervezete címért folyó versenyben 1999-ben a margitások a második helyre kerültek.

A jól sikerült erdélyi kerékpártúrán huszonnyolcan pedáloztak el Csíkszeredáig,

ugyancsak huszonnyolcan vettek részt a Hernád folyón végighaladó vízitúrán. Az elmúlt év során négy alkalommal szervezett az egyesület autóbuzos kirándulást.

A beszámolót követően a tagság elfogadta a 2000. évi túsáttervet. A legközelebbi program a téli teljesítménytúra lesz február 12-én, majd március 26-án a 30 km-es országúti kerékpáros teljesítménytúrára várják a jelentkezőket. A további megmozdulások: április 9.: 40 km-es terepkerékpáros teljesítménytúra, április 16.: gödöllői terepkerékpár-verseny, május 21.: 100 km-es országúti kerékpáros teljesítménytúra, június 3.: 30 km-es éjszakai gyalogos teljesítménytúra, június 17.: 50 km-es éjszakai kerékpáros teljesítménytúra, szeptember 10.: 50 km-es országúti kerékpáros teljesítménytúra, október 1.: gödöllői duatlon verseny, október 14.: 20, 50, és 60 km-es gyalogos és terepkerékpáros teljesítménytúra.

P. T.

ANYAKÖNYV

Születtek

Balogh Martin
Bartótfi Lili
Berta Barbara
Braun Fanni
Dobák Daniella
Dolányi Márk
Dózsa Marcell
Egyed Patrik
Eperjesy Bernadett
Farkas Csenge Édua
Fehér Csenge Kata
Gál Mihály
Gerháth Bernadett
Horváth Alma Eszter
Horváth Dániel Zsolt

Házasságot kötött

Dudits Dénes és Felföldi Biborka Flóra

Meghaltak

Baros János
Bálint János
Cseh Sándorné Goli Irén
Csighy Istvánné Tóth Mária
Csomós Gábor Tivadar
Csudnay Jánosné Unger Mária
Ecseri István
Füleki Sándor
Gulyás-Kis Ilona
Gyűgyei István
Hegedüs Ferenc
Jámbor Lajos
Kajtár Sámuel
Kamrás Lászlóné Kenesei Zsófia
Kassai Attila
Keresztes Sándor
Király Ferenc
Kis István

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Február 7-13-ig Kígyó Patika, Gábor Áron utca 3., telefon: 430-069

Február 14-20-ig Egyetemi Gyógyszertár, Egyetem tér 1., telefon: 420-243

Február 21-27-ig Besnyő Gyógyszertár, Szabadság út 167., telefon: 420-762

Február 28- március 5-ig Medicina Patika, Dózsa György út 12, telefon: 410-251

MEGHÍVÓ

GATE Live Music Pub

(Egyetemváros, Pinceklub. Nyitva: hétfő, szerda, péntek, szombat 20–04-ig, pizzéria söröző 14–01-ig). **Február 11.:** Magic Party D.J. Téglával. **Február 12.:** Nadene (Pleizer Attila, Szuróczy Viktor...) koncert. Az élő zene után zúzda D. J. Atkával. Hétfőnként: buli Band.J.-vel, szerdánként: mulatság mindenkinek. **Február 19-én** a Deák Bill Blues Band játszik. Ezenkívül pizzéria és söröző a hét minden napján 14-től hajnali 2-ig. ■

Grassalkovich-kastély

Február 27., 18 óra, Díszterem: Szepes András csemlóművész estje. Műsor: J. S. Bach-, Rameau-, Scarletti-művek. ■

Művelődési Központ

Február 10., 15 ó.: a Honvéd Táncszínház előadása: János Vitéz zenés-táncos mesejáték Petőfi Sándor nyomán. R.: Novák Ferenc. Belépő 400 Ft. **Február 11.,** 17 ó.: Táncház: Aprók tánca. Vezető: Benedek Krisztina, a Népművészet Ifjú Mestere. Muzsikál a Fix Stimm zenekar. Belépődíj 200 Ft. **Február 14.,** 14.30: A Veszprémi Petőfi Színház vendégjátéka: Többsincs királyfi. Zenés mesejáték. Rendezte: Krámer György. Belépő 400 Ft. **Február 14.,** 19 ó.: Kortárs filmklub: Szájból szájba. R.: Manuel Gomez Pereira. **Február 15.,** 14 és 15.30 ó.: Mesélő Muzsika/3. „Fúvósarsang” a Gödöllői Ifjúsági Fúvószekarral. Művészeti vezető: Ella Attila. A bérletek érvényesek! Jegyek a 15.30-as koncertre kaphatók (250 Ft)! **Február 16.,** 18 ó.: Az európai festészet története II. Spanyol mesterek I. Szín és eksztázis: El Greco, a realista Velázquez. Előadó: dr. Tagai Imre művészettörténész. **Február 18.,** 15 ó.: Diák filmklub: Bádogdob. R.: Volken Schlöndorff. **Február 18.,** 16 ó.: Gödöllői Akadémia. Egészségügyi és szociális helyzetkép Gödöllőn. Előadó: Six Edit alpolgármester. ■

Trafo Club

(Gödöllő, Palotakert, nyitva 19–04-ig; Internet: <http://www.directinfo.hu/trafo>). **Február 11.:** 17–21 ó.: Tini Disco (featuring D. J. Téglá, D. J. Wen, K Boris). Este Underground Universum D. J. Yodával, D. J. Nastával és Tom and Jerryvel + Oldschool Line Present: ambient, easy listening, hip hpo, acid jazz, big beat, drum n' bass, dub. **Február 12.:** az Aljas Indokból, a Grudgers+By Sheer Force és a Seven Days a Week. **Február 19.:** a Fresh Fabrik, Neck Sprain+Mother Moon. Ezenkívül a Trafo mindennap hajnali két óráig tart nyitva. ■

A Városi Múzeum kiállításai

Óceánia világa

A millennium évének gödöllői nyitányaként március tizenötödikén vehetik birtokba a látogatók a felújítás idejére bezárt Városi Múzeumot. Gödöllő legrégebbi épületében a műemléki helyreállítást követően jelenleg az öt állandó kiállítás felépítésén dolgoznak a helyi és a meghívott szakemberek. A megnyitásig előttünk álló időben a legilletékesebbek segítségével minden héten bemutatunk egy kiállítást. Ignác Ferenc gyűjteménye Óceánia világát tárja elénk; az anyagot Antoni Judit kandidátus rendezte kiállításra. Öt kérdeztük a gyűjteményről.

– *Mit kell tudnunk erről a kiállításról és az adományozóról?*

– Ignác Ferenc fogtechnikusként dolgozott Gödöllőn. 1980-ban, ötvenkét évesen került ki Ausztráliába; jelenleg is Sidneyben él. 1988-ban ajánlotta fel szülővárosának az általa gyűjtött anyagot, ami aztán 1990-től folyamatosan érkezett Gödöllőre. Természettudományi és néprajzi gyűjtésről van szó, amihez tartozik még hatszáz könyv, továbbá fényképek, diafelvételek és videofelvételek. Mindebből most már negyedszer készül kiállítás.

– *Ez a mostani bemutató mennyiben tér el a korábbiaktól?*

– A gyűjtemény egészéről szeretnénk átfogó képet mutatni. Látható lesz Ignác Ferenc őserdei gyűjtőfelszerelése, a ter-



Ünnepi díszbe öltözött papua fiatalember

mészettudományi anyag összefoglalása, majd a természet és az ember kapcsolatának vezérfonala mentén azt mutatjuk be, hogy ezek a természeti népek hogyan használják fel az őket körülvevő világ nyersanyagait. Láthatók lesznek a köeszközök, azután a növényi és állati nyersanyagokból készült tárgyak. Mivel ez a kiállítótér nem túl nagy, a gazdag anyag többi részét időszaki kiállításokon kívánjuk bemutatni. Minden évben szeretnénk egy tematikus bemutatót, amiről terveink szerint kiadványt is megjelentetünk. Ennek során néhány év alatt a közönség elé kerülhet a teljes gyűjtemény és a róla szóló, igen részletes katalógus.

– *Őn régészként és néprajzkutatóként a tárgyak létrejöttének színhelyén is dolgozik. Mivel foglalkozott legutóbb, és merre vezet a következő útja?*

– Nem jártam minden olyan területen, ahol Ignác Ferenc megfordult. Én Polinéziában dolgozom, már hatodik éve. Régészként települések feltárásában vettem részt, néprajzként pedig az ottani fafaragó-művészet foglalkoztat. A Marquesas-szigetekhez tartozó Nuku Hiván dolgozom, ahová telente utazok el. Általában november elejétől március végéig vagyok ott; most erre a kiállítás-rendezésre hamarabb hazajöttem.

Radó Gábor



A láthatatlan „tünemény”

Az elhajló toronyok

A Török Ignác Szabadegyetem soron következő előadása 2000. február 11-én pénteken, 14.30-kor lesz a gimnázium könyvtárának olvasótermében. Vendégünk: Gobbi István fizikus-tanár. Előadásának címe: Még egyszer a napfogyatkozásról (azaz az 1999. évi napfogyatkozás kísérőjelensége és feltehető összefüggése a gravitációs hullámokkal). A diáképekkel gazdagon illusztrált előadásra minden érdeklődőt szeretettel várunk. Alább Gobbi István „behangozó” cikkét olvashatják.



Már a korábbi eklipszisek (napfogyatkozások) idején 1959-ben, Párizsban Allais, 1961-ben Magyar Endre Budapest-Lakihegyénél, 1970-ben Saxl és Allen a Boston melletti Harvard laboratóriumban megfigyelték, hogy észlelőberendezéseik rendellenességet jeleznek. Így pl. napfogyatkozás alkalmával megváltozik az egyszerű inga lengéssíkja, s ezt nem egyszerűen a Hold tömegvonzása, hanem valamilyen más, de gravitációs jellegű, lényegében ismeretlen hatás idézi elő. Az elmúlt évi eklipszis nagyszerű lehetőséget kínál e „fantom” jelenség ismételt meg-

figyelésére, és erre vonatkozó feltevéseink kísérleti igazolására.

A Magyarai által alkalmazott rendkívül szellemes mérés módszer engedte sejteni, hogy a napfogyatkozást kísérő „fantomeffektus” hátterében valamiféle hullámjelenségnek kell állnia. Nem alkottunk új teóriát, egyszerűen a mérési időtartam megnyújtásával időt engedünk a természetnek, hogy előtűnik kibontakozhassék, és így igenlő választ is kaptunk a jelenség hullámszerű természetére.

Magyarai eljárása a Hold mozgást követő toronyelhajlás megfigyelése. Mondják: „egy mérés nem mérés”. A természet azonban nem ismeri ezt a laboratóriumi szabályt, s mint minden autonóm lény, öntörvényei szerint jelenik meg meghatározott időben és meghatározott időtartamig. Ezért úgy kellett eljárunk, hogy az ország négy különböző helyén végezhessük el a méréseket. Így 16 főnyi „ad hoc” társaságunk – mérnökök, tanárok és tanítványok – 1999. augusztus 11-én Budapest-Lakihegyen, Siófok-Szabadiban, valamint Szombathely-Gyöngyöshermánban mérhettük a toronyok mozgását, az ezek területeit rendelkezésünkre bocsátó Antenna Hungária Rt. jóvoltából. A negyedik, ugyancsak Szombathelyen végzett mérés a kámoni gyárkéményt vette célba. A négy mérőhely adataiból három egybehangzóan jelezte, hogy létezik a keresett gravitációs jellegű effektus, és természete hullámjellegű. ■

A Városi Múzeum kiadványa

'48 kultusza

Az 1848-as szabadságharc történelmünk azon fejezetei közé tartozik, amelyek eseményei, szereplői talán megfelelő súllyal vannak jelen köztudatunkban. Mostanáig azonban senki nem gondolt arra, hogy feltérképezze a forradalmi események utóéletét, azt a hatást, ami a társadalom különböző rétegeinek gondolataiban, hétköznapi megnyilvánulásaiban érhető tetten. Erre a feladatra a Gödöllői Városi Múzeum munkatársai vállalkoztak, amikor a szabadságharc 150. évfordulójára '48 kultusza címmel rendeztek kiállítást és ehhez kapcsolódóan tudományos felolvasóülést. Az 1998. március 7-én elhangzott tanulmányokat most kötetbe szerkesztve vehetik kézbe az érdeklődők.

Olvashatjuk azok névsorát, akik az egykori gödöllői járás területéről álltak a honvédseregbe, egy másik dolgozat Petőfi Sán-

dor gödöllői tartózkodásairól és az ezekhez kapcsolódó legendákról ad számot. Megtudhatjuk, milyen volt a szabadságharc hatása a ponyvairodalomban, az oktatásban, a folklórban és a festészetben. Képet kapunk arról is, hogy a forradalmi események miként hatottak a viseletre, és a híres embereket hogyan befolyásolta kedvenc ételük megválasztásában a szabadságharc emléke.

A szerzők: Praznovszky Mihály, Hermann Róbert, Horváth Lajos, Kerényi Ferenc, G. Merva Mária, Kiss Éva, Bakó Zsuzsanna, Tompos Lilla, Draveczy Balázs és Lábadi Károly. Az ülésen nem hangzott el, az aktualitás okán azonban utóbb a kötetbe került Szűcs György tanulmánya a szabadságharc emlékműveiről, köztük az aradi Szabadság-szoborról. Heltai Miklós előadása a korábban kiadott kiállítási katalógusban, kísérő tanulmányként jelent meg.

A '48 kultusza címet viselő tanulmánykötet 400 Ft-ért kapható a Gödöllői Városi Múzeum irodájában.

Radó Gábor

MEGHÍVÓ

Waldorf óvoda

Február 17-én 18 órakor Döbröntey Zoltán a gyermekrajzok csodálatos világába kalauzol el bennünket. Az előadás címe: Értjük-e gyermekeink rajzait? **Március 9-én** 18 órakor pedig „Miért a Waldorf?” kérdését járja körül Vekerdy Tamás, pszichológus a kisgyerekkor életkori szakaszai szempontjából. Ugyanezen a napon nyílt nap lesz az iskolában, az 1–4. osztályban. **Március 16-án**, 18 órakor Kálmán István tart előadást „A szociális hármas tagozódás”-ról. **Március 30-án**, 18 órakor Naszály Nóra tart előadást „Bevezetés az euritmiába 2.” címmel. Közben **március 23-án**, 15–17-ig beszélgetés az óvónókkal a Waldorf óvodában. Felvételi időpontok: **április 10–11.**, (hétfő–kedd) és **13., 14.** (csütörtök–péntek). Időpont-egyeztetés: az óvoda számán: 419-615. Cím: Táncsics M. u. 1., Ganz Óvoda. Minden érdeklődőt szeretettel vár a Gödöllői Waldorf Óvoda közössége! ■

VÉLEMÉNY

Új századot írunk?

Az elmúlt másfél-két hónapban nagyon sokszor olvashattuk, hallhattuk a különböző médiumokban az új évszázad, vagy új évezred kifejezést. A minap az egyik hirdetési újságban igyekezett felhívni magára a figyelmet egy ismert vendéglő oly módon, hogy tudtára adta a gödöllői és környékbeli olvasóknak, miszerint ők az esküvők és más nagy rendezvények lebonyolítását még a múlt századi áron vállalják.

Biztos vagyok benne, hogy a hirdetés feladója nem ismeri a múlt századi árat, sőt a múlt században használt pénzeknek is legfeljebb csak a töredékét. Természetesen a múlt század nem a XIX. századot, hanem az 1900-as éveket jelenti a számára, s mivel a jelenlegi évszám kettessel kezdődik, úgy tűnik, igeza van.

Az évszázad száz, az évezred ezer évből áll. Az első század az első évvel kezdődött, a második évszázad 101. január 1. volt, az utolsó pedig 2000. december 31-én lesz. 2000 tehát még ugyanaz a század, mint 1999. Az évezreddel is ugyanez a helyzet: az új, azaz a harmadik évezred 2001-ben kezdődik.

Aki kételkedik, számoljon utána!

szentpálhegyi

Gémesi Márta

Rendbe szedem

Villanyozatok fel csend cseppjei
Zuhanyvirágok,
Sziklacseppek szürke hajsugári,
Nyirkos békatestem csókoljátok,
Békakirályok,
Békakirálynők között –
betlehemi csillag – születtem én,
Anyamagzat, elhagyott aranyhajú,
Égi, meszes-lepedős lidérc-fény,
Jégtalpam nyírka fölött
tartom imbolygó testem,
Félek járni, mert a tánc
közben mindig elestem,
Lánc-lánc eszterlánc fajtogat,
Jajj-jajj morzsoljátok el
jégnyálkás békatestem.

Fejem legyen tar, üresre vágott,
Így tisztulok meg
s kiáltok, üvöltök igazságot:
A Nyakamon ülő sas karmolta
ki szemem nyílását, fáj
ha a fényre nyitom, és rezeg, mint
Nagyapám beteg kézremegése.

Kósza hajam, mint a verset, kibontom
magamból most a szavakat ontom, a
mély hallgatás, igába vert ostromok, múlt

emlékeim elrakosgatása után csak dado-
gok, szájalok, tizennyolc éves fejemmel
sután-bután, s magamra kiáltok:

Türelem! Rendet!

Mint ujjaid mozgását a zongorán nem
felejtet el, nem felejtet el ezt sem, s tanú
lehetsz önmagad keletkezésénél, magadból
szülsz magaddá magad. Jaj, hogy repülök!

Mint a gát mögött felgyülemlett patak,
úgy bugyborékolnak, zubognak most ezek
a szavak, ahogy a húr; a gát elszakadt.

Rendet!

Alkudj magaddal.

Alakulj mostmár ki végre!

Mondd el nekik, hogy mivégre

vagy itt, mert sokáig vártál

s nincsen mostmár bűnbocsánat.

Itt jártál lent, sokat fáztál,

Melegítsd meg most a lábad,

Szend ki végre azt ami fáj,

Égre kiálts, hogyha muszáj,

HOGY AZOK VAGYUNK, AMIVÉ

LETTÜNK,

MERT ITT A CSEND ORSZÁGÁN

SZÜLETTÜNK

Lent, ahova senkise lát.

Rendet! Türelem.

Ne remegj úgy, hogy írod ezt.

Tartsd magad! Látod, bírod ezt!

Tartsd a sorokat, nehéz még,

de ott a száz ös feléd néz,

S téged mozdít halottak keze –
Mondjál olyat, mint még senkise.
Nyíljon végre ajakad, szád,
Sírva kérdezd: Hol a hazád? –
Mert a szavak közt remegnek
szikláik, s méz rengetegnek
hazát, jót, szebbet keresve,
rombolsz sűrűt bontva, lesve
virágnyi otthonod sorsát.
Házad, hazád picic ország,
Már ne keresd, eltaposták.

Ahogy a nő sír; úgy vonít a nép
nyafogva, belek büdöse, cefre,
nyihog torokcsikogása, de szép!
Megkeni kinnal aszott életét,
mint vajjal, mézzel száraz kenyeret.
Nő, a lány Duna partjánál, ország,
egyetlen országom Magyarország!
Kardcsattogást kiheverve
„nevetve nézz ellenedre”
Kiálts égre a harc után:
Mindenáron ez a hazám!

Szikár népem, talpadra állj!
Száz teveként tűfokra állj!
Egy erővel sarkadra állj!
Űnőt, tehént rőfögve hágj!
Csak erős légy, kardoddal vágj,
Csak erős légy és meg ne állj!

2000. január eleje

JEGYZET

Esztelen számítógép...?

Ámitógép. Ugyanis sz-telenül ez marad...
Egyébként: összegző (-gép). Mert hiszen
kom-puter. Továbbá mert nemcsak számít,
hanem ír és rajzol... vele az ember. Hálóz-
tán gondolatok közlekednek. Ezért el a
szójátékkal: valójában nem ámit, hanem
inkább nagyon is következetes. Megbízha-
tó segítsége az alkotó embernek. A go-
nosznak is. Így lehet ámitó. De emlékez-
zünk csak a jobbnál jobb gyümölcsök mel-
lett a tiltottra. Attól a jobbnál jobbak még
jók. A felelősség a fölhasználóé meg az
oktalan fogyasztóé. Hiszen ámitás ámit-
ható és ámitott nélkül semmi. Hát a tömeg-
méretű ámitás? A csalárd (félre-) tájékozta-
tás? Fő eszköze sokkal egyszerűbb az
összegző (számító-) gépnél: nem kell bil-
lentyűzet (legfőjebb hibbanttyúzat), nincs
központi egység, sem egyéb kellék – és
működik. Sajnos eredményesen. Más esz-
közei is vannak. Például a karattyoló do-



Fotó: Magyar Bertalan

boz: hadar a banda s luk a hasunkba. Meg
a sajtóipari visszaélések: erdőirtás, papír-
gyártás, hadova-ipar és szennyezés. Vegyi,
szellemi és lelki... Ok, mint okozó? Ki
tartja fenn e förtelmeket? A testi, szellemi,
lelki mérgező áradatot? „Mi vagyunk az új
undokak” (Karinthy, Ady után). Mi fize-
tünk érte – és rá. Jobb helyeken a szemetet
válogatva gyűjtik. Rég el kellett volna kez-
denünk nekünk is. Elsőnek az ámitóiparral.
Kiválogatni. Hiszen a fölsorolt lehetőségek
értékest és értéktelent egyaránt közvetí-
tenek. Rajtunk áll, hogy mit választunk?
Bármit beveszünk: halált hozó – vagy jobb
gyümölcsökön élünk-e?

NádasPéter

Nyílt napok
a kastélyban

A Gödöllői Királyi Kastély Kht.
értesíti a város lakosságát, hogy
február 12-én és 13-án
(szombaton és vasárnap)

a kastélymúzeum megtekintése
a gödöllőiek részére ingyenes. Díjtalanul
igénybe vehető a tárlatvezetés is.
Minden gödöllőit szeretettel várunk!

NYERTESEK

A Gödöllői Rendőrkapitányság Baleset-
megelőzési Bizottsága által meghirdetett
közlekedési totó helyes megfejtői közül
automata fényképezőgépet nyert: Szujker
József (Kossuth L. u.), Pálincás Csilla
(Egyetem tér). Kétezer forint értékű aján-
dékutalványt nyert: Bárány Ivett (Palota-
kert), Pálffy Tibor (Tábornok u.),
Szentpétery Zsoltné (Batthyány L. u.),
Hernádi Jánosné (Isaszeg, Thököly u.).

Anne Frank naplója

Immáron csonkítatlanul...

„A fiatalok ugyanis magányosabbak az öregeknél...” – írja le a tizenöt éves Anne Frank 1944. július 15-én, a háború idején, miután már másfél évet töltött



egy olyan rejtek-helyen, ahonnét az utcára sem léphetett ki.

Nemigen foglalkoztatják a külvilág eseményei. Az sem, hogy neki és családjának miért kell bujkálnia. Hogy halálos veszedelemben forognak – alig-alig ejt szót róla. Annál többet vizsgálja önmagát: serdülő lelkét, változó érzéseit, testi fejlődését. Na meg a körülötte levő néhány embert, a kamaszok kritikus szemléletével, óriási szeretetigényével. Ki jó hozzám, ki rossz, ki figyel rám, ki nem? Mindezek a kérdések még hangsúlyosabbá válnak a fogságban, mint lennének az olyanok világában, akik szabadon mozoghatnak.

Ha a kamaszlelek rejtelméről, sérülékenységéről, rezdüléseiről szeretnénk ismereteket szerezni, jobb forrást nemigen találhatnánk Anne Frank naplójánál.

A napló szenzációt keltett már első megjelenésekor, 1947-ben. Akkoriban talán elsősorban mint történelmi dokumentum volt érdekes, hiszen zsidó voltuk miatt üldözött, náci koncentrációs táborokban elpusztult emberekről szólt. Sok mindent kihagytak a kiadók a teljes szövegből, ki mindazt, amivel az éles nyelvű, éles tollú, írónőnek készülő, már naplóját is olvasóközönségnek szánó kislány sértette sorstársai emlékét, vagy amit a túlélők méltatlannak éreztek az ő emlékéhez is. Azonban közben évtizedek teltek el. Napvilágot láthatott Anne Frank teljes műve, minden szemérmeskedés, szépítés, csiszolás nélkül, s most megjelent magyarul is.

- reed -

KÖNYVTÁR

Bús János – Szabó Péter: Béke poraikra Dokumentum-émlékkönyv a II. világháborúban a keleti hadműveletek során elesett magyar katonákról és munkaszolgálatosokról

A II. világháború immár 54 éve befejeződött, mégsem zárult le teljesen. Ezt nem csak a szinte heti rendszerességgel megtalált, fel nem robbant lövedékek vagy a családi beszélgetések juttatják eszünkbe, hanem nap mint nap szembesülhetünk vele mindannyian. Sokan a mai napig nem tudják lezárni lelkükben a háborút, nem tudnak megbékélni, mert azt sem tudják, hol nyugszik szeretett apjuk, bátyjuk, szerelmük, akit talán évtizedekig vártak haza, hiába. És sokan vannak azok is, akik – bár kértek, de – nem kaptak választ a kérdésre: Mi lett vele?

A háromkötetesre tervezett sorozat most megjelent első darabja választ ad e sokak által feltett kérdésre. S hogy nem csupán egyszerű vesztéglajstromot tart a kezében az olvasó, azt a dokumentum-émlékkönyvben megtalálható 147 levéldízet, 196 korabeli temetővázlat és kataszterlap, 9 áttekinthető térkép, 88 fénykép, 31 tárgyfoto, valamint 22 művészi tusrajz és akvarell is bizonyítja. Mindez a 308 jelentősebb temetőt ismertető leírás mellett szolgál illusztrációként, ahol az eltemetettek vonatkozó összesítő adatokon kívül topográfiai meghatározás segíti az olvasót a tájékozódásban, valamint a környékhez kapcsolódó fontosabb hadműveletekről, az ott harcoló – temetéseket végző – alakulatokról is képet kaphat.

A könyv végén található alfabetikus névmutatóban csaknem 28 ezer elesett és meghalt katona, valamint munkaszolgálatos halálának körülményeiről található részletes adatok. (Budapest, 1999, Varietas '93 Kft.) ■

Február 10–16., 15:30

Egérút

Rajzfilm. R.: Ternovszky Béla

Február 10–16., 17:45

Oltári nő

Fsz.: Julia Roberts, Richard Gere

Február 10–16., 20:30

Harcosok klubja

Fsz.: Brad Pitt, Edward Norton

MOZI

000 MŰSOR

Folytasd a mesét!

A Könyvtár gyermekrészele „Mesefolyamok óceánja” címmel 1999. októbertől 2000. májusig tartó nagy meseírási pályázatra hívta a gyerekeket. Pályázni 14 éves korig lehet. A leadási határidő minden hónap első péntekén. A beadott pályázatok pontozásra kerülnek (maximum 10 pont). Májusig a legtöbb pontot összegyűjtő két meseíró jutalomban részesül, a 10 pontos munkákat kéthetente a Szolgálatban megjelentetjük. Feladat: A gyermekkönyvtárban elkezdett mese folytatása (max. 1 oldal), melyet ugyanígy adhattok le. Még bekapcsolódhattok! A februári mese így kezdődik:

„Valahol a magas hegyek között élt egy gazdag ember. Szép darab szántóföldje volt, amit egymagának kellett megdolgoznia, mert nem volt gyereke.” Várjuk az érdekes, furtangos, csalátfinta meséket.

Beadási határidő: 2000. március 3., péntek. Helye: Juhász Gyula Városi Könyvtár Gyermekrészele, Gödöllő, Dózsa Gy. u. 10. Jó meseírást kíván:

Lénárt Mónika gyermekkönyvtáros

A kerecsensólyom éve

Mondáink madara

Az utóbbi évszázad során számos élőlény került veszélyeztetett helyzetbe: az emberi tevékenység következtében állat- és növényfajok pusztultak ki végleg, vagy napjainkban tűnnek el korábbi élőhelyük egyre nagyobb részéről. A változásokhoz a nagy testű és a ragadozó állatok nehezebben alkalmazkodnak, hiszen számukra tágasabb és zavartalanabb élőhely, több táplálék, illetve táplálékul szolgáló állatok szükségesek. A ragadozókat az emberi felelőtlenség eredményeként a természetbe kerülő mérgező anyagok feldúsulása is fenyegeti: a növényekbe jutó vegyszerek felhalmozódnak a növényevő állatokban, majd tovább koncentrálnak a ragadozóknak.

Míndezen okok miatt a második világháborút követő évtizedekben Magyarországon a legtöbb ragadozómadár-faj állománya vészesen lecsökkent, néhány faj pedig el is tűnt hazánkból. Így történt ez a kerecsensólyom esetében is: a 60-as évekre mintegy harminc párra csökkent az állomány. A ragadozó madarak számát a solymászat is apasztotta, mivel a solymászok egy része a ritka madarak fészkeiből kiszedett fiókákból biztosította az utánpótlást.

A ragadozó madarak védelmét szolgáló különféle intézkedések és a társadalmi szervezatként megalakuló Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület aktivitása több faj helyzetének reményt keltő javulását eredményezte az utóbbi évek során. Az egyesület tagjai számos fészket közelében szerveztek őrséget a költés és fiókanevelés idejére, hogy megakadályozzák az esetleges kiszedést, de mindenesetre biztosítsák a zavartalanságot. Így volt olyan fészkek, amelyből nyolc éven át minden évben öt fiatal kerecsensólyom repült ki. Mindez kezdte éreztetni a hatását: az országos állomány ma már százhusz párba tehető.

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület minden évben más madárfajra irányítja a figyelmet, hogy ezáltal minél szélesebb körben ismerjék meg az egyesület tevékenységét és nyújtsanak támogatást munkájához. 2000 a kerecsen-



Fotó: Homoki Nagy István (Szárnyas vadász mesterek, 1947-ben)

sólyom éve, ami ragadozó madaraink védelmének fontosságát hangsúlyozza.

A kerecsen márciusban tér vissza téli szállásáról. Fészket nem épít: más ragadozó madarak, illetve a holló elhagyott fészkeibe telepszik; sziklapárkányokon vagy magas fákon költ. Az utóbbi időben elfoglalja a magasfeszültségű távvezetékek oszlopaira rakott dolmányosvarjú-fészkeket is. A más madaraktól elhagyott, majd a sólymok által birtokba vett fészkek állapota azonban nem mindig biztonságos; gyakran előfordul, hogy a szaporulat károsodik. Megfelelő műfészkek kihelyezésével ez megakadályozható: ma a hazai állomány egyharmada ezekben költ,

közülük huszonöt pár magasfeszültségi oszlopon.

Tojásainak száma kettő és öt között változik, a fiókákat mindkét szülő táplálja. A fiatalok hathetes korukig maradnak a fészkekben, júniusban, a kirepülés után az öregek vadászni tanítják utódaikat.

A kerecsensólyom nem csak repülő zsákmányra vág; táplálékát a földön is megfogja. Ha módja van rá, a legnagyobb mennyiségben ürgével és hörcsöggel él; ezekért nagyobb távolságra is elmegy. A mintegy kétszázötven állatból áll ürgéállomány már helyhez köti, ilyen esetben nem jár be nagyobb távolságokat. Az ürgéket éppen a kerecsensólyom és az ugyancsak kiemelten védett parlagi sas érdekében telepítették vissza sikerrel több helyre.

Novemberben az állomány többsége délnek veszi az irányt, az idősebb kerecsenek egy része azonban áttelel. Ürgék és hörcsögök hiányában ilyenkor madarakkal táplálkoznak.

A kerecsensólyom keleti elterjedésű faj, a Kárpát-medencénél nyugatabbra nem található. Vadászmadárként már a régi időkben is társa volt a magyarságnak; több kutató véleménye szerint ez a sólyomfaj a mondáinkban emlegetett turul. A honfoglalás kori leleteken valóban gyakran feltűnik a sólyomábrázolás.

A sólymok további szaporodásának és terjedésének gátja az áramütés. Sík vidékeken ugyanis – sok más madárhoz hasonlóan – a közepfeszültségű vezetékek oszlopaira száll a kerecsen, ahol könnyen áramütés érheti. Az ilyen oszlopok miatt a gyakoribb madarak mellett gólyák és sasok is pusztulnak, kifejezetten ez az oka legnagyobb baglyunk, az uhu állománycsökkenésének. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület kezdeményezésére a legkritikusabb szakaszokon az oszlopok szigetelése már megkezdődött, remélhetően a munka folytatására is kerül anyagi fedezet. Ha ez sikerül, bizhatunk abban, hogy a kerecsensólyom egyre több helyen veszi majd birtokba régi vadászterületeit, és akkor talán környékünkön is gyönyörködhetünk villámsebes rőptében.

Radó Gábor

Árverési hirdetmény



Gödöllő Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala a 197/1999. (XII.16.) sz. önkormányzati határozat alapján árverést hirdet tehermentes lakás tulajdonjogának megszerzésére.

Az árverés helye és ideje: Gödöllő, Városháza, Szabadság tér 7. II. emelet 229. sz. helyiség, 2000. február 29., 14.00 óra

Az értékesítésre kerülő lakás:

Gödöllő, Dózsa Gy. u. 1–3. VIII/61. (417/11/A/61 hrsz.)

Az összkomfortos, 44,35 m² alapterületű lakás helyiségei a társasház tulajdont alapító okirat szerint: másfél szoba, konyha+kamraszekrény, fürdő+WC, előszoba+2 db beépített szekrény, tároló.

Kikiáltási ár: 2 800 000 Ft.

Az árverésre jelentkezés feltétele:

bánatpénz címén a kikiáltási ár 20%-ának megfelelő összeg befizetése a Vagyongazdálkodási Iroda által biztosított csekken és a befizetés megtörténtének igazolása a jelentkezési határidőben.

Az árverésre

2000. február 28-án 16 óráig lehet jelentkezni

a Gödöllői Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodáján a II. em. 232. sz. helyiségben Tóthné Pervai Katalinnal (telefon: 28/420-411/148, telefax: 28/410-186), aki az érdeklődők részére részletes írásos tájékoztatást is ad.

A lakás megtekintésére ezen hirdetmény megjelenésétől kezdődően 2000. február 25-én 16 óráig van lehetőség, melyhez időpont egyeztethető

Koós Alberttel

a 28/420-411/146 telefonszámon.

Árverési hirdetmény



Gödöllő Város Önkormányzata (Gödöllő, Szabadság tér 7.)

pályázatot hirdet

a Szabadság tér 5. szám alatt (műemlék Hamvay-kúria épületében) lévő

nem lakás céljára szolgáló helyiségcsoport öt éves bérleti jogának és további öt évre szóló előbérleti jogának megszerzésére.

A nem lakás céljára szolgáló helyiségcsoport ismertetése:

A 493,58 m² alapterületű helyiségcsoport a Hamvay-kúria (296 hrsz.) műemlék épületében helyezkedik el.

A helyiségcsoportban a bérlő a városi filmszínházat köteles működtetni. Ezen tevékenységi kör megváltoztatása tilos.

A bérlő a bérbeadó hozzájárulásával – az alaptevékenység kiegészítéseként – további kulturális jellegű kiegészítő szolgáltatásokat is nyújthat.

A helyiségcsoportban a bérlő kizárólag saját költségén, a bérbeadó előzetes hozzájárulásával végezhet értéknövelő beruházásokat.

A műemlék épületen semminemű átalakítási munkálat nem végezhető.

A minimum nettó bérleti díj: 82 000 Ft/hó.

A pályázatok benyújtásának feltételei:

A bérbevételi ajánlatnak a pályázati tájékoztatóban előírtakat kell tartalmaznia.

Az írásos pályázati tájékoztatók átvehető a Városháza (Gödöllő, Szabadság tér 7.) Vagyongazdálkodási Irodáján a II. emelet 232. számú helyiségben.

Részletes tájékoztatást ad: Tóthné Pervai Katalin (telefon: 28/420-411/148, 28/410-245/148, telefax: 28/410-186)

A helyiségcsoport megtekintésére időpont egyeztethető Koós Alberttel a 28/420-411/146 telefonszámon.

A pályázatok Városháza Vagyongazdálkodási Irodájára történő benyújtásának helye és határideje:

232. számú helyiség, Tóthné Pervai Katalin főmunkatársnak,

2000. március 13. 12.00 óráig

Állás

- Olyan jelentkezőket várnak, akik színvonalas főkepi oktatás és vizsga után, munkatársaink lehetnek egy multinacionális pénzügyi vállalatnál. Tel.: (30) 2132-628.
- Gödöllői számítástechnikai cég diplomás munkatársakat keres az alábbi munkakörökre: fejlesztő villamosmérnök, rendszergazda (Windows NT, Novell Unix ismeretekkel) számítástechnika tanár és multimédiafejlesztő (programozói ismeretek, angol nyelvtudás előny). Jelentkezés munkaidőben: 430-695.
- A Szent István Egyetem Gödöllői Területi Iroda (Gödöllő, Péter K. u. 1.) szakirányú végzettségű pénzügyi szakembert keres, pénzügyi előadói munkakörbe. Előny: számítógépes ismeret. Bézés: a közalkalmazotti törvény szerint. Tel.: 522-000/1323.
- 3B Kereskedőház Rt. felvez hivatásos gépkocsivezető (nyugdíjast is) fő állásba. Önéletrajzot a 2100. Gödöllő, Pf. 292. vagy Fax: 430-707. Kérjük leadni.
- A Simagipsz Kft. felvétellel keres targonca vezetői jogosítvánnyal rendelkező, gyakorlott targoncást. (Gödöllői lakos jelentkezését várjuk) Jelentkezni: Pajor Gyuláné, 420-391.
- Személy- és vagyonőri oktatás kedvező áron! Részletfizetési kedvezményt, állást biztosítunk. Tel.: 415-660.
- Gödöllőn üzemelő Pizzeriába, autós illetve motoros futárok jelentkezését várjuk. (30) 9509-396.
- Az ABN-AMRO Biztosító Rt Gödöllőn frissen megnyitott irodájába keres fiókvezetőket és munkatársakat, közép, vagy felsőfokú végzettséggel. Tel.: (20) 9273-671.
- A 3B Kereskedőház Rt. felvez középfokú végzettségű, gyakorlott női munkaerőt, könnyű fizikai munkára. Önéletrajzot a 2100 Gödöllő, Pf. 292. címre kérjük megküldeni.
- USA támogató cégünk most keres 11 W-F-H managert és 19 programtanácsadót fő és mellékfoglalkozásban, korhatár nélkül. Információ: (30) 9844-268/26. Kódszám: 5699. (Most reagálj, mert a biztos pénz korlátozott!)
- 26 éves, okleveles agrármérnök, vadgazdálkodási szakmérnök, külkereskedelmi ügyintéző, illetve lovas sportoktató, szakképesítéssel, középszintű angol nyelvismerettel, állást keres. 2101 Gödöllő, Pf. 103.
- Felvezünk villamosmérnököket, gépészmérnököket fejlesztőmérnöknek, továbbá forgácsolót és ipari alpinistákat. Tel.: (30) 2409-305.
- Felvezünk udvari munkásokat, segédmunkásokat. Tel.: (30) 2409-305.

Ingtatlan

- Gödöllőn három szintes, összkomfortos családi ház eladó. A tetőtér beépíthető. Az alsó szinten, mai napig működő üzlet üzemel. l.a.: 15 millió Ft. Tel.: 419-587.
- Gödöllőn egy éves, kétszintes családi ház, két család részére alkalmas, külön bejárattal eladó. (Víz, villany, telefon, gáz külön.) l.a.: 16 millió Ft. Tel.: 422-290, vagy 422-296.
- Eladó a Batsányi J. u. 15. szám alatt 6 szoba, 2 fürdőszoba, 2 WC, konyha, garázsos, kétszintes családi ház, 200 négyzetméter telken. Tel.: 420-142, vagy (20) 9660-438.
- Lakást keresek 4,5 millió Ft-ért, önkormányzati is érdekel, március végi költözéssel. Tel.: 439-286 (17-21 óra között).
- 870 m²-es építési telek Szadán eladó. Víz, csatorna, gáz a telken, villany, telefon a telek előtt. Tel.: 421-423.
- 8 lakásos társasházban 1 szobás lakás eladó Gödöllőn. Tel.: 415-299.
- Gödöllőn eladó egy 4 szobás családi ház, 776 m²-es telekkel és garázzsal. Irodának, üzletnek is alkalmas. Tel.: (1) 456-3443, vagy 422-249.
- Gödöllő központjában 57 m²-es, I. emeleti, 2 szobás lakás eladó. (Külön vízóra, parkettás, felújított, gázkonvektoros.) Tel.: (17 óra után) 412-197, vagy (20) 314-7045.
- Eladó Gödöllőn 300 négyzetméter telken, 60 m²-es családi ház. Fűtése konvektor + cserépkályha. l.a.: 5,9 millió Ft. Gödöllő, Batthyány út 132. Tel.: 414-613.
- Eladó Gödöllőn a Blaháné úton, egy 968 m²-es, belterületi telek. (A telken víz, villany van, valamint 15 m²-es faház, ami télielcsített. l.a.: 2 millió 200 ezer Ft. Tel.: (30) 2542-949.
- Gödöllő, Légszusz u. 8. szám alatt 8 lakásos társasházban, 1 szobás lakás eladó. Teljesen felújított. Tel.: (30) 203-9604.
- Eladó Gödöllőn régi épület (benne működő üzlet és műhely található). Tel.: 418-362, vagy (20) 9420-821.

- 5100 m² szántó Szadán (az M3-hoz közel) 500 ezer Ft-ért, 7700 m² erdő Gödöllőn (Nagyremete) 800 ezer Ft-ért eladó. Tel.: (1) 222-8138.
- Gödöllőn a kertvárosban sürgősen házát, lebontandó házat, telket vásárolnék. Tel.: 432-310, vagy (30) 9437-875.
- Gödöllőn a Fenyvesben kétnégyzetes családi ház (80 százalékos készülségű), 1998 m²-es telekkel eladó. l.a.: 14 millió 600 ezer Ft. Ugyanitt építési telek 1,8 millió és 3,9 millió Ft. Tel.: 421-101.
- 3 szobás, fürdőszobás, gázfűtéses családi ház, beköltözhető állapotban, 800 négyzetméter telekkel, Jászfényszaru. 5 millió Ft-ért eladó. Tel.: (57) 422-362.
- Gödöllőn az Ambrus Z. közben, I. emeleti, 64 m²-es, 2,5 szobás, erkélyes lakás, augusztusi beköltözéssel eladó. Tel.: 410-821, vagy (30) 9966-116.
- Domonyvölgyben a II-es tónál, 900 négyzetméteres, megosztható, tóparti, hétféle telek eladó. (Villany, víz, telefon bekötési lehetőség biztosított.) Tel.: (18-21 óráig) 411-439.
- Lakást vásárolnék Gödöllőn, 50 m² körül, egyedi fűtésűt, 1-2 emeletig. Tel.: 400-636.
- Marika telepen 1407 m² kert ingatlan eladó. (víz a telken, villany, gáz, telefon az utcában) Tel.: (17 óra után) 420-669.
- Beépítetlen terület, 1287 m² eladó a Fenyves területén (víz, gáz, villany tavasszal). Tel.: (17 óra után) 420-669.

Albérlet

- 1,5-2 szobás albérletet keresek Gödöllőn, márciustól hosszabb távra. Tel.: (20) 9691-459.
- Gödöllő városközpontjában 17 m²-es irodahelyiség bére adó. Tel.: (30) 9717-337.
- Idősek otthonában 2 szoba + fürdőszobás lakrész bérleti joga eladó. Tel.: (20) 9527-940, vagy 416-842.
- Egyetemista lánynak albérlet kiadó. Tel.: 419-377, vagy (20) 312-0722.
- Gödöllőn a János u-ban kétszobás, bútorozatlan lakás igényesnek hosszú távra kiadó. Tel.: (18 óra után) (20) 326-4683.
- Szadán művelésre telkek bérmentve kiadók. Tel.: 418-362, vagy (20) 9420-821.
- Gödöllőn HÉV állomás közelében kiadó, szoba, konyha, fürdőszobás, bútorozott házrész, vagy lakást keresek, hosszabb távra. Minden megoldás érdekel. Tel.: (8-20 óráig) (20) 311-6746.
- Gödöllőn külön bejárattal, tetőtéri lakás kiadó. Tel.: 413-175. (hétfőtől - péntekig 17 óra után).
- A Buszpályaudvarral szemben, 25 m² helyiség bére adó. Tel.: 411-759.
- Gödöllőn, igényesen kialakított, 120 m²-es lakás, parkosított kertben, hosszú távra kiadó. Tel.: 430-885.
- Kizárólag egyedülálló, megbízható, független, nem dohányzó, intelligens nőnek Gödöllőn, családi házban, kevés házimunkáért, teljes ellátást, lakást adok. Esetleg iskolai tanulmányokhoz, számítógép ismeretek elsajátításához, gyakorláshoz segítséget nyújtok. Tel.: 421-255, vagy (30) 250-1028. Kamarás Szabó József. Sürgős! Hívhatnak bármikor.

Adás-vétel

- Keresem még az 1930-as, 40-es évek gramofonon (nem lemezjátszón) lejátszható lemezei közül azokat, amelyen Karády Katalin, Szelezcky Zita, Jávor Pál énekel. Magas árat fizetek értük! Tel.: Tóth, 417-639.
- Jó állapotban lévő 2 db ágyműtártós heverő eladó. Tel.: 418-428.
- Eladó 486-os IBM számítógép komplett 35 ezer Ft, elektromos varrógép 20 ezer Ft, mini Hifitorony 15 ezer Ft, Technics CD deck 30 ezer Ft, 3 lapos villanytűzhely + sütő 19 ezer Ft. Tel.: 412-225.
- Megkímélt állapotban lévő, világos 3 ajtós 5 ezer Ft, világos vitrines 5 ezer Ft, és 2 ajtós világos 4 ezer Ft-os szekrények eladók. Tel.: (18 óra után) (30) 919-5652.
- Csodálatos szép 6 ágú holland bronz csillár eladó. Ára: 60 ezer Ft. Tel.: (20) 992-5733.
- Hízó eladó. Tel.: (17 órától) 415-585.

Jármű-alkatrész

- VW Polo 1400 km, sárkány metálföld, garanciális, 6000 km, garázsban tartott, újszerű állapotban igényesnek eladó. l.a.: 2 millió 100 ezer Ft. Tel.: 418-127.

- Trabant 601, felújított motorral, 1988-as évjáratú, eladó. Műszaki vizsga: 2001. 09-ig. Tel.: (30) 2437-333.
- Eladó Skoda 105-ös, műszaki vizsga: 2001. 07-ig. Tel.: (17 óra után) 421-934.
- Opel Kadett 1.3 motorikusan felújított, 2001. 07-ig műszaki vizsgával, eladó. l.a.: 280 ezer Ft. Tel.: 415-315.

Szolgáltatás

- Vállalkozók, vállalkozások, szervezetek! Gödöllő központjában könyvelést, bevallások készítését, ügyintézését vállalkozás legképes könyvelő. Belsőfejlesztés, TB ügyintézés könyvelés nélkül is. Gondos, pontos munka! Tel.: 411-126.
- Csoportos gyógytorna 2000. január 10-től Gödöllőn, szerda - péntek 16 és 17 órai kezdéssel, felnőttek és gyerekek részére. Érd: Mezei Ágnes gyógytornaszó (30) 9026-614, és Petróczi Zsuzsanna gyógytornaszó 419-641, vagy (30) 2035-980-as telefonszámon.
- Gipszkarton szerelés, tetőtér burkolás, stukkó, rejtett világítás kiképzése reális áron. Tel.: (60) 314-822.
- Vasalást vállalom. Tel.: (délelőtt) 415-665.
- Ha számszerűen és kinyomtatott formában is szeretné látni nyugdíjas bevételeit illetve kiadásait - hívjon minket! Díjmentesen rendelkezésére bocsátjuk vadonatúj számítógépes programunkat. Tel.: 430-918.
- Szeretettel várom vendégeimet Gödöllőn, Királytelepen, a Zászló u. 1. szám alatt lévő fodrászüzletembe. (férfi, női, gyermek hajvágás) Frigyl Zoltánné (Betti fodrászat). Tel.: (20) 3867-746.
- Ági fodrászat Gödöllő, Palotakert 2. III. emelet. 31. szám alatt, szeretettel várja kedves vendégeit kedden és csütörtökön 8-13, szerdán és pénteken 13-19 és szombaton 8-13 óráig. Bejelentkezés a 417-729-es telefonon.
- Költőzködni szeretne, vagy fuvaroztatna? Hívjon, megegyezünk! Tel.: 412-903, vagy (30) 9406-665.
- Lánzfűrésszel favágást, fakivágást vállalom. Tel.: (17 órától) 415-585.
- Gyógypedikúr, tyúkszem, szemölcs, bőrkeményedés, vas- vagy gombás köröm szakszerű kezelése és ápolása. Tel.: 411-759.
- Festés, mázolás, tapétázás garanciával, minőségi kivételben, kedvező áron. (cégeknek is!) Tel.: 418-591, vagy (20) 9168-942.
- Nem hagyományos, Centifaló fogókúra! Egészségesen, eredményesen. Tel.: (30) 9142-873. Hivatkozási jel: F8.
- Decor-Fes Bt.: vállaljuk lakások, irodák, közületek festését-mázolását, tapétázását (folyékony textiltapétázását), gipszkar-tonozását, műanyag gipsz dekorálását, műgyanta padlóbevonat felhordását. Tel.: (30) 252-6576.

Oktatás

- Angol, Német, Francia, Olasz, Magyar 60 órás (heti 4 óra) nyelvtanfolyamok indulnak, 2000. február 7 - május 27 között. Ingyenes gyakorló órák angolos diákjainknak, anyanyelvi tanárokkal is, tanfolyamonként 45 órában. I.L.J. Gödöllő, Körös-fői u. 2. Tel.: 411-266, vagy 411-556. Az I.L.J., a Nyelviskola Szakmai Egyesülete által „Minősített és Ajánlott” nyelviskola, az ország 27 legjobb nyelviskoláinak egyike.
- Beszédcentrikus angol- és orosz oktatás, olvasmányos kisregényekből és eredeti angol-amerikai filmekből. Tel.: 412-967.
- Emlékeztet, figyelem, gondolkodás fejlesztése az MF Stúdió tanfolyamain, hogy eredményei jobban tükrözzék tudását. Csoportok, korosztályok szerint, 5-95 éves korig! Tel.: 415-998.
- Az Astra Áriadne nyelviskola február 14-én indul tanfolyamaira pótbekiratozás lehetséges. Tel.: 417-719.
- Franciánál nyelvtanítást vállalom. Tel.: 432-310, vagy (30) 9437-875.

Egyéb

- A Gödöllői Parlagnécs csoport várja mindazok jelentkezését, akik tenni szeretnének azért, hogy a város parlagnécsesé váljon. Tel.: 416-672, Mikósik Márta.
- Ajándékba adnánk időhiány miatt két éves, németjuhász-dobermann kutyánkat. (Tanulékony, gyermekszerető.) Tel.: 419-377, vagy (20) 312-0722.
- Elajándékozunk egy fiatal, nőtény, lakásban tartott, szobatiszta, cirmos cicát, állatszeretőnek. Tel.: 432-487.



A Corvus Kft. 2000-ben is várja jelentkezését Gödöllőn márciusban induló

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐ
(középfokú)

SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ
(középfokú)

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ (felsőfokú)

IRODAVEZETŐ (felsőfokú)

Szakképesítést adó tanfolyamaira!

Érdeklődni lehet: Irodánkban
Gödöllő, Dózsa Gy. út 5-7, tel./fax: (28)432-767

KEDVEZŐ ÁR! RÉSZLETFIZETÉS!

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI OKTATÁSI IRODA

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ

államilag elismert felsőfokú tanfolyamot szervez Budapesten, Gödöllőn és Vácott havi részletfizetési lehetőséggel.

oktatás - könyvvéltetés - vizsgaszervezés

2100 Gödöllő, Dózsa Gy. út 58.
1144 Bp., Kerepesi út 92. (Őrs vezér tér)
2600 Vác, Dr. Csányi I. krt. 63.

Tel.: 06 1 220 1553, 06 28 418 899
06 27 316 411/111



SUZUKI BENKŐ

MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ
A LEHETŐSÉGEK KERESKEDÉSE

ÚJ SUZUKI RÉGI ÁRON

100 l ajándék üzemanyaggal



+

MEGLEPETÉSEK?

SUZUKI BENKŐ,

A GONDTALAN AUTÓZÁS




Nyitva: H-P: 8-18, Szo-V: 8-13 óráig

Kistarcsa, Ifjúság tér. Gödöllő, Dózsa Gy. u. 69.
Tel.: 470-028, 470-029 Tel.: 414-015, 415-385

Gödöllői Szolgálat
már az interneten is.
Látogasson el weboldalunkra!

www.gak.hu/szolgalat

Kereskedelmi hirdetés
felvétele az újságba
és a weboldalra a
30/2011-961-es
telefonon



VARGA GALÉRIA
GÖDÖLLŐ

- Színvonal - szépség - igényesség -

Barátságos kis galériánkban megtalálja a kortárs, a régi, a magyar és külföldi művészek alkotásait.

- Festmények - grafikák - kerámiák -
kisplasztikák - különleges ajándék-
tárgyak megtekinthetők,
megvásárolhatók.

Cím: 2100 Gödöllő, Köztársaság út 60.
Tel.: 430-977, fax: 416-646
Nyitva: H-Szo.: 8-18, V.: szünnap

CIB

Gödöllő
Fácánsori lakóparkban

Sorházi 104m²-től 128 m²-es,
 garázsos, beköltözhető lakások
Még tavalyi áron eladók!
 Érdeklődni: Gödöllői Profil Kft.
 413-550 v. 413-551
 Fax: 415-347

EMT HUNGARIA KFT.
 SAJTOLÁS - HIDEGALAKÍTÁS

Francia tulajdonú kft. hőre lágyuló és hőre keményedő, valamint fémmegmunkáló ipari alkatrészgyártó üzemébe felvételre keres 3 műszakos munkarendbe

- gépbeállító
- gépkezelő
- szerszámkarbantartó munkatársakat.

A jelentkezést és a szakmai önéletrajzot a következő címre kell küldeni a hirdetés megjelenését követő 1 héten belül: **Nief Plastic Hungaria Kft.**
 2100 Gödöllő, Körösi Cs. S. u. 21.

Mogyoród község önkormányzatának jegyzője pályázatot hirdet

Igazgatási előadói munkakörbe

Alkalmazási feltételek: államigazgatási főiskolai végzettség, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, magyar állampolgárság, részletes szakmai önéletrajz

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

Közigazgatásban eltöltött gyakorlat, számítógépes ismeretek

Az illetmény meghatározása a Köztisztviselők jogállásáról szóló törvény alapul vételével történik.

A pályázat beadásának határideje: a pályázat Belügyi Közlönyben történő meghirdetését követően 15 napon belül.

A jelentkezéseket Mogyoród Község Jegyzőjéhez (2146 Mogyoród, Dózsa György u. 40. Tel.: 441-419 és 440-106) kell benyújtani

LIPCSEY
 Ingatlaniroda Kft. Gödöllő
INGATLANOK ELADÁSA ÉS VÉTELE

- tulajdoni lapok beszerzése - Ögyvédi szerződés
 - tehermentesítés - földhivatali ügyintézés

TELJES KÖRŰ BONYOLÍTÁS, JOGI HÁTTERREL
 T.: 30/9-144-174

LÉZERTERÁPIA

Dr. VIZLER PIROSKA belgyógyász szakorvos

Rheumás, kopásos csont-, izombetegségek, idegfájdalmak, ízületi gyulladások, sérülések, túleröltetések kezelése.
 Fájdalomcsillapítás, izomlazítás.

Új helyen a rendelő!



Rendelő: Gödöllő,
 Tavasmező u. 7.
 Csütörtökön: 16-18 óra

Bejelentkezés:
 06(30) 9907-870

A Nagycsaládosok Gödöllői Egyesülete, "KÜLDJETEK SZÉP RAJZOKAT"

címmel rajzpályázatot hirdet.

Minden: óvodás, alsó és felső tagozatos iskolás munkáját várjuk.

Tanév közben készült képet is küldhetnek.

A pályázat hátuljára írjátok fel a következőket: név, cím, születési év, óvoda/iskola neve, óvónő/rajztanár neve.

Rajzolatok magatokról,
 környezetetekről, Gödöllőről

szabadon választott méretben és technikával.

Díjazás: Korosztályonként az első három helyezett jutalomban, negyedikétől nyolcadik helyig oklevélben részesül.

Beküldés határideje: 2000. március 31.

helye: **JUHÁSZ GYULA VÁROSI KÖNYVTÁR
 GYERMEKKÖNYVTÁRA**

A beküldött alkotásokból kiállítást rendezünk.

A rajzkiállítás megnyitójára és a díjak kiosztására:
 a II. sz. ORVOSI RENDELŐ NAGYTERMÉBEN
 ÉS GYERMEKVÁRÓJÁBAN kerül sor

1999. április 14-én (pénteken) 16,30-kor, melyre **minden kedves pályázót szeretettel várunk.**

A díjazottaknak erre az alkalomra meghívót küldünk.
 A KORÁBBI MŰVEK A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN VEHETŐK ÁT!

A Forrás Szociális Segítő és Gyermekjóléti Szolgálat felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező pénzügyi-gazdasági szakembert keres gazdasági vezetői munkakör betöltéséhez.

Előny: intézményi költségvetésben való jártasság.

Bérezés a közalkalmazotti törvény szerint. Jelentkezés a 420-791-es telefonszámon az intézményvezetőnél.



BIO BOLT

Gödöllőn a Remsey krt. 7-ben
a Plus áruház mögötti üzletsoron

**Ellenőrzött bio, natúr,
tartósítószer nélküli és gluténmentes
termékek széles választékával
várjuk Kedves Vásárlóinkat!**

BEJÁRAT AZ EGÉSZSÉGHEZ!

Nyitva: H-P.: 9-18, Szó.: 9-12
Telefon: (28) 432-506



PARKETTALERAKÁS csiszolás + lakkozás

* * * *
PVC- és szőnyegpadló-ragasztás

* * * *
Szalag-, LAMINÁLPARKETTA-fektetés

* * * *
PARAFA melegburkolat készítése

* * * *
Lambériázás

Papp György

Tel.: 06-1/221-3194

v. 06-60/310-410

Az ESZI (Gödöllő, Ady sétány 56.) felvétel hirdet az alábbi álláshelyekre:

2 fő ápolónő, feltétel: szociális gondozó és ápoló, felnőtt szakápoló, HÍD.

1 fő Idősek Klubja vezető, feltétel: szociális munkás, szociális szervező, gondozó és szervező, szociális asszisztens.

1 fő szakács, feltétel: szakirányú végzettség vagy vendéglátó-ipari szakközépiskola.

Bérezés a KJT szerint.

Részletes tájékoztatás az intézményvezetőtől kérhető a 420-600 telefonszámon.

A Segítő Kéz alapítvány kuratóriuma ápolási igazgatót keres ápolási intézetébe.

Feltételek: e. ü. főiskolai végzettség (diplomás ápolói vagy intézetvezetői szak) minimum 2 év szakmai gyakorlat
A pályázatokat 2000. február 15-éig fogadjuk, melyet az Alapítvány elnökéhez kérünk eljuttatni (2101 Gödöllő, Pf. 143)

Felvétel hirdetünk 2 fő ápolói munkaköri területre (minimum felnőtt szakápolási oklevéllel). Érdeklődni lehet naponta 8-15 óráig a 06-20/9212-472 telefonon.



KODAK EXPRESS GYORSLABOR

Gödöllő, Dózsa Gy. u. 1-3.

Tel.: 432-417

**Színesfilm-kidolgozás 1 óra alatt,
fotócikkek széles választéka**

**FÉNYKÉPÉSZ
MÜTEREM**

Palotakert 4.

Tel: (06-30) 432-452

portréfelvételek
tablófelvételek
reprodukciók
műtermi, esküvői felvételek
riportsorozatok
reklámfotók
igazolványkép azonnal

**Mindenkit szeretettel várunk,
keresse üzleteinket!**

**Kertészeti férfi
segéderőt keresünk
fizikai munkára**

 **Sieberz KFT.**

**2100 Gödöllő,
Jázmin u. 1.
Telefon: 06-28-410-800**

A **Gödöllői Profil Kft.** építészeti nivódíjas,
ISO 9001 szerint nemzetközileg tanúsított,
Gödöllő 2100, Dózsa Gy. 24. sz. alatti
tervezőirodája felvesz:

- **építész tervezőt • statikus
tervezőt • úttervezőt**

Feltétel:

- építésmérnöki, ill. építőmérnöki
végzettség,
- számítógépes felhasználói ismeretek
(ArchiCAD, Axis, Nemetschek)

Érdeklődni: 28/413-5 50, 413-551, fax: 415-347

Eladó-pénztáros munkakörbe
munkatársat keresünk.
Középfokú végzettség,
növényismeret és kereskedelmi
gyakorlat szükséges.

*Írásbeli jelentkezéseket a következő
címe kérjük:*

 **Sieberz KFT.**
Kertészeti Áruház
2100 Gödöllő,
Jázmin u. 1.

Állást kínálunk!

**Gödöllői panzióba főállású
szakácsot, felszolgálót,
konyhai kisegítőt,
karbantartót
és takarítónőt
keresünk.**

**Érdeklődni lehet:
30/9529-559,
30/9529-557**

Vállalkozók Figyelem!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló XXXI. Tv. előírja, hogy a tűzveszélyes foglalkozási ágakban a vállalkozóknak és alkalmazottaiknak **tűzvédelmi szakvizsgát** kell tenni. A vizsga 4 évig érvényes.

A tűzvédelmi vizsgával egy időben **munkavédelmi konzultációt** is tartunk, melyből igény esetén vizsgát is lehet tenni.

A tanfolyam és vizsga díja: 3500 Ft/16/vizsga. Az Ipartestület tagjai 1000 Ft kedvezményt kapnak.





*A konzultáció és vizsga ideje: 2000. február 25. 9 óra (péntek).
Helye: IPOSZ Székház Gödöllő, Dózsa György út 25.*

**GÖDÖLLŐ COOP
RT.**

**NEM ELÉG KORÁN
ELKEZDENI!!!**

**TAVASSZAL ÚJRA SZÉP LESZ HÁZA TÁJA,
HA NÖVÉNYEIT A GÖDÖLLŐ COOP RT.
GYÜMÖLCSFA- ÉS DÍSZNÖVÉNY-
szaporítóanyag-TELEPÉN VÁSÁROLJA**



KÍNÁLATUNKBÓL:

-  Gyümölcsfák - szabadgyökerű 540 Ft
 - konténeres 820 Ft
 -  Rózsák - szabadgyökerű 170 Ft
 - (változtos színekben) - konténeres 280 Ft
 -  örökzöldek, díszfák, díszcserjék
 -  ribizli, egres, szőlő, málna oltványok
- GARANTÁLTAN JÓ MINŐSÉGBEN,
KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓK.**

INGYENES

ültetési metszési növényápolási kertrendezési

TANÁCSADÁS

-  virágföld
-  szárított marhatrágya is kapható

**VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT A HÉT MINDEN NAPJÁN
H-P: 8-17-ig, Szo, V: 8-13-ig**

Gödöllő, Szabadság út 18. (30-as főút mellett)

Tel.: (28) 420-848

**PESI MEGYEI
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
GÖDÖLLŐI TÉRSÉGI KAMARAI KLUB**



Meghívó

A PMKIK Térségi Kamarai klub szervezésében
2000. február 14-én, 14 órakor Gödöllő, Dózsa Gy. út 25.
szám alatt ismeretterjesztő tájékoztatót tartunk, melyre
tisztelttel meghívjuk.

Az előadás témája:

A Munka törvénykönyve módosítása.

Előadó: dr. Révész Péter

A PMKIK általános közigazgatási titkára.

Az előadások a kamarai tagoknak ingyenesek.

Érdeklődésük esetén kérjük, hogy a alábbi jelentkezési
lapon jelezzék részvételi szándékukat a következő címen:
PMKIK Gödöllői Iroda, 2100 Gödöllő, Dózsa György út 25.

Jelentkezési lap

Cég, vállalkozó neve, címe:.....

Résztevő neve, beosztása:.....

Kelt:.....

.....
aláírás

Szerencsejáték

KOSÁRLABDA-HÍREK

Budapest Bajnokság: A Bocskai SE női csapata a Külker SC együtteséhez látogatott A felnőtt női mezőny egyik legtapasztaltabb csapata ismét nehéz feladat elé állította a gödöllői lányokat. A Bocskai csapatából, különböző okok miatt, hat játékos hiányzott. Ennek ellenére megvolt az esély a győzelemre. Bakonyi Eszter és Szabó Réka kiemelkedően játszott, a többiek azonban halványabb teljesítményt nyújtottak. Végül négy kosárral győzött a volt NB-s játékosokat felvonultató Külker.

A Református Líceum fiú csapata Kunszentmiklóson szerepelt egy tornán. A református iskolák versenyének döntőjében, a gödöllői csapat csak az NB.II-ben kosarazó hazaiaktól szenvedett vereséget. A második helyezés mellé külön elismerést is kapott a gödöllői együttes. A torna legtechnikásabb játékosának Barthos Gergőt választották meg.

A Hajós iskolában négyes mini tornát rendeztek a hétvégen. A házigazdák mellett a Hévízgyörk, a Paks és az Eger mini kosaras lányai indultak a versenyen. A lelkesen játszó csapatokban többen még csak ismerkednek a játék szépségeivel. Ennek ellenére izgalmas mérkőzéseket vívott egymással a négy csapat. A torna végeredménye: 1. Hajós, 2. Eger, 3. Hévízgyörk, 4. Paks ■

SPORTBÁL

A Gödöllői Sport Alapítvány és a GEAC szervezésében idén is megrendezik a gödöllői sportolók bálját. A hagyományos rendezvény február 25-én, pénteken 19.30-kor kezdődik a Szent István Egyetem Aulájában.

Az ünnepségen átadják az Év Sportolója és az Év Edzője díjakat, valamint köszöntik a legfiatalabbakat, a Jövő Reménységeit. Az est folyamán ünnepélyesen köszöntik azt a személyt is, akit a Gödöllői Sportjáért életmű díjjal jutalmaznak.

A bála jegyek igényelhetők február 10-étől a GEAC sportcsarnokában.

Nemzeti Atlétikai program

„Nap” tornatermi felmérő verseny

A Nemzeti Atlétikai Program keretében szervezett tornatermi versenyt a GEAC csarnokban rendezték meg. A gyerekek két korcsoportban mértek össze erejüket. Az elsőbe az 1–4. osztályosok, a másodikban az 5–8. osztályosok versenyeztek. A versenyszámok: ingafutás 6×10 és 6×20 m, tömörlabda-lökés mellől két kézzel, hármas és ötös ugrássorozat, és 8×50 méteres váltófutás. Versenyszámonként az elért helyezésnek megfelelően kaptak pontot a csapatok. Így a verseny végén a legkevesebb pontot szerzett csapat győzött.

Eredmények: 1. kcs., fiúk: 1. Petőfi (Oszvári Tamás, Pálinkás Zsolt, Dobák Zoltán, Csapó Dániel, Bagi Levente, Pálinkás Gábor, Marsi Dániel, Huszár Dániel. Felkészítő: Winhardt Oszkár), 4 pont; 2. Hajós, 8 pont; 3. Erkel, 12 pont. **Lányok:** 1. Erkel (György Flóra, Bartók Alexandra, Kerekes Dalma, Gémesi Boglárka, Pálya Andrea, Jánossy Kinga, Cirkov Marija, Csizmadia Csilla, felkészítő: Molnár Márta, Gadanez György) 4 pont; 2. Hajós, 10 pont; 3. Petőfi, 10 pont (a váltó

döntött). **2. kcs., fiúk:** 1. Hajós (Mihályi Zsolt, Hardi István, Szibilla Balázs, Raj Dániel, Konkoly Márk, Izsó Attila, Nagy S. Miklós, Szibilla László, felkészítő: Ádám Pál), 4 pont; 2. Petőfi, 13 pont; 3. Török, 14 pont; 4. Damjanich, 17 pont; 5. Erkel, 17 pont (a váltó döntött); 6. Premontrei, 19 pont. **Lányok:** 1. Török (Kálmán Anna, Veres Klára, Maksay Julitta, Őszi Adél, Fábrián Boglárka, Berbekár Éva, Boda Judit, Hidas Anna; felkészítő: Péli Sándor), 6 pont; 2. Petőfi, 10 pont; 3. Erkel, 12 pont; 4. Hajós, 16 pont; 5. Premontrei, 16 pont (a váltó döntött).

Azok között az iskolák között, amelyek mind a két korcsoportban és mindkét nemből indítottak csapatot, összetett versenyt is hirdettek. **Ennek eredménye:** 1. Petőfi, 8 helyezési számmal, (felkészítő: Szabó Sándorné, Lencsés Csaba, Winhardt Oszkár); 2. Hajós, 9 hsz., 3. Erkel, 12 hsz.

A versenyen szerepelt gyerekek közül többen a GEAC atlétikai szakosztályában sportolnak. Az ottani edzőiknek – Benkő Ákos és Szörényi István - nagy szerepe van a felkészítésben.

Lencsés Csaba

Gyermeklabdarúgás

Góliátok hetesei

A Góliát McDonald's FC Tóalmáson szerepelt egy téli teremtornán. Az 1987. január 1. után született gyerekek kilenc csapattal vettek részt a tornán. A gödöllői srácok három nullra győzték le Domony csapatát. Az erdőkertesi együttes sem tudott a gödöllői hálóba találni, viszont kaptak két gólt. Az Aszód ellen hétszer volt eredményes a csapat. A csoportból 12:1-es gólaránnyal veretlenül jutottak tovább.

A keresztbe játszásnál Tápiószecső-Erdőkertes 2:0, Püspökhatvan-Gödöllő 1:1. Utóbbi meccsen csak hetesekkel sikerült eldönteni, hogy ki jut a döntőbe. A püspökhatvaniak jobban

céloztak. A két vesztes játszott a harmadik helyért, ahol a következő eredmény született: Erdőkertes-Gödöllő 3:5.

A döntőben nem született gól. Most azonban a Tápiószecső lőtte jobban a büntetőket és 4:3-ra legyőzte a Püspökhatvan csapatát. A gólkirályi címet Lovrencsics Gergő szerezte meg 8 góllal. A bronzérmes csapat tagjai: Busai Attila, Dobróczy Péter, Énisz Péter, Gólya Tamás, Husszein Levente, Koczkás Péter, Koleszár László, Kovács Ádám, Labáth Márton, Lovrencsics Gergő, Müller Péter, Nyári Gergő, Winkler Attila. Edző: Lovrencsics László.

Teremlabdarúgás

Az álmok (néha) valóra válnak

Városunkban évek óta létezik egy, a különböző tornákon eredményesen szerepelt teremlabdarúgó gárda, a Gödöllői KFC. A csapat futballistája, mestere, szervezője, röviden: szíve, Ivanovics Károly az 1998-as Juventus Adidas Top 18-on elért sikeren felbuzdulva már akkor arról beszélt, hogy NB II-es együttest szeretne Gödöllőn. Az elmúlt év nyaratól aztán valóban másodosztályú kispályás labdarúgó klubbal bővült a helyi sportpaletta, de nem a GKFC-nek, hanem a harmadosztályban remekül helytállt Trident FC-nek köszönhetően. Az őszi idény első felében Ivanovics „átpártolt” hozzájuk és játékosedzőként segítette Polyák Csabáékat, ám ezután külön váltak útjaik. Akkor valószínűleg egyikük sem sejtette, hogy 2000. február 14-én újra összehozza őket a sors, de immár ellenfélként.

Távozása után Ivanovics kitartóan, de sokáig eredménytelenül kereste a lehetőséget, hogy saját csapatával bekapcsolódjon az NB II-es teremlabdarúgó bajnokságba. Az alkalmat végül az új év hozta meg, a téli szünetben ugyanis az egyébként is szűkös játékos-kerettel rendelkező Schotch Honvéd Budai SE legjobbjai eligazoltak és a vezetők már a visszalépés gondolatával foglalkoztak. A GKFC azonban élt a lehetőséggel és átvette az indulási jogot (és ezzel együtt a pesti gárda nem túl jó eredményeit is). Máshol talán nem boldogok a hírtől (azoknál a csapatoknál például, melyeket legyőzött a Honvéd Budai), de városunkban mindenki jól járt: Ivanovics és társai azért, mert teljesült a vágyuk; a Trident FC azért, mert nem veszi el a premieren aratott győzelmével szerzett pontjait; és leginkább a helyi futballrajongók, akik ezután minden hétfőn 19 órától teremfoci-találkozót láthatnak az egyetemi sportcsarnokban.

Az élet furcsa játéka, hogy első fordulóban rögtön rangadóra kerül sor a GKFC és a Trident FC között. Amellett, hogy mindkét egyesület gödöllői, külön pikantériát ad a párharcnak az a már előbb említett tény, hogy Ivanovics Károly ősszel még az ellenfél kispadján ült, illetve mezében játszott. Arról nem is be-

szélve, hogy szembekerülnek a GLC egykori sikergárdájának tagjai: az egyik oldalon Ivanovics és Szabó Zsigmond, a másikon Sztriskó. Utóbbi a Trident FC egyik új szerzeménye. Rajta kívül az NB I-es AC Párnából érkezett Pfeffer; a nagypályán kistarcsai Burillák és Kiss Richárd; a Honvéd Budai egykori futballistája, Csiszér, a fiatal támadó, Molnár Zoltán; valamint két kapus, Nagy és Pocsai igazolt Gödöllőre. Igaz, egy sor nyian távoztak is: Szüllő és Kovács, a kapuvédők; valamint Bidó, Palásti, Gottstein és Rab (különösen utóbbi, azaz a házi gólkirály eligazolása nagy veszteség, ám sajnos munkája miatt nem tudta vállalni a megnövekedett követelményeket).

A GKFC-nél az előbb említett két labdarúgón kívül Markóczi, Fazekas és Kelenvölgyi képviseli a rutint és mellettük a GLC tehetséges ifjúsági játékosai (Lovas, Kovács, Kerecsényi, Gémesi) veszik fel a harcot a bajnokságban. Külön említést érdemel, hogy mivel a hirtelen jött lehetőség miatt nem volt idő szponzort keresni, saját maguk adják össze a tavaszi bajnokság lejátszásának több százezer forintra rúgó költségeit. (Természetesen, köszönettel fogadnának minden segítséget, beleértve ebbe azt is, hogy minél többen látogassanak ki a meccsekre, hogy szurkolásukkal buzdítsák őket.) Céljuk egyelőre az, hogy méltóképpen képviseljék Gödöllő városát. Természetesen a másodosztályú tapasztalatot tekintve félév előnyben lévő Trident FC nagyobb tervekkel tűzött maga elé: szeretnének ott lenni az első ötben. Gacsályi Attila edző szerint erre reális esélyük van, hiszen a felkészülési tornákon, mérkőzéseken (legutóbb például az NB I-ben is a legjobbak közé tartozó Külker ellen játszottak döntetlent egy előkészületi találkozón) kialakult a csapat gerince és nemcsak létszámában, de minőségében is változott a játékosállomány.

A hétfőn este hét órakor kezdődő, színvonalasnak, izgalmasnak ígérkező presztízscsata végén kiderül, ki tesz egy lépést céljai, álmai megvalósítása felé.

GKFC-Trident FC 2000. február 14. 19 óra, Egyetemi sportcsarnok

Tóth Márta

Kézilabda

Élmezőnyben a GKC

A női NB II-es terembajnokság legutóbbi játéknapján a GKC csapata kettős győzelmet aratott. A váci sportcsarnokban először a szigetalmi nők ellen játszottak a lányok.

GKC – Szigetszentmiklós 33:22 (18:11). GKC: Szabó – Mayer K.2, Mayer E.11, Lőrincz 6, Iványi 7, Tímár 4 (2), Bíró 1. Cs: Heigl, Flóris K., Deme, Flóris V. **Edző:** Majoros Gusztáv.

A gödöllői lányok szombaton újabb bravúros győzelmekkel irányították magukra a figyelmet. Az első mérkőzésen frissen, rendkívül mozgékonyan kezdett a GKC. Néhány perc alatt a kezdőcsapat valamennyi játékosa kivette részét a góllövésből. Iványi Vera és Lőrincz Kata kezdte meg a gólglyártást. Később Mayer Emmi is bekapcsolódott, aki ebben a játékrészben 7 akciógólt lőtt.

A gödöllőiek tanultak az elmúlt hetek mérkőzéseiből, mert ezúttal erőteljesen, határozottan védekeztek, nem ismertek elvesztett labdát. A szünet után tovább folytatódott a lendületes játék, és még nagyobb lett a különbség a két csapat között. A mérkőzést nagy kedvvel végig játszó Mayer Kati remekelt a bal szélen. Tímár Petra a védekezésben és a villámgyors leindításokban űzte, hajtotta társait.

A nap utolsó találkozásán az érdi csapat volt a GKC ellenfele. A lányok szoros első félidő után biztosan szerezték meg újabb győzelmüket.

GKC – Érd 22:17 (10:11). GKC: Szabó – Mayer K. 1, Mayer E. 5, Lőrincz 7, Iványi 7, Tímár 1, Bíró 1. Cs: Heigl, Deme, Flóris V., Flóris K. **Edző:** Majoros Gusztáv.

Harcos felfogásban játszó, korszerűen kézilabdázó Érdrel találták szembe magukat a gödöllőiek. A csapat eleinte egyéni akciókkal próbálkozott. Az első félidő hátrájában felváltva vezettek a csapatok. Az Érd időntúli szabaddobásból szerezte meg a vezetést. Ekkor vezettek utoljára. A szünet után a GKC áttért a kidolgozott figurákra és eredményesen fejezték be a támadásaikat. Ezen a meccsen Lőrincz Kata volt a csapat legjobbja. Rengeteg gólpasszt adott és a góllövésből is kivette a részét.

Ezzel lezárultak az NB II-es terembajnokság csoportküzdései. A rendkívül erős mezőnyben a GKC a 4. helyen – az élmezőnyben – kezdi meg a rájátszást.

-emgé-

Kardvívás

Meglepetések versenye Gödöllőn

Román siker született a 11.Gödöllői Kard Bajnokcsapatok Európa Kupáján. A GEAC Architekton Vívószakosztálya, a Pest Megyei Sportigazgatóság és a Magyar Vívó Szövetség szervezésében a Gödöllői Szent István Egyetem sportszarnokában találkoztak Európa legjobb kardcsapatai. Az idei versenyre 11 csapat nevezett és vívott nagy csatát a Steffl Kupáért.

A sorsolásnál kiemelték a két magyar, a német, az olasz és az orosz együttest. A többi csapat három páston kezdte meg a küzdelmeket. A lengyel Katowice a fehérorosz Minszk ellen vívott nagyszerű mérkőzést. A találkozóon fej-fej mellett haladtak a csapatok, végül a befejezés a lengyeleknek sikerült jobban (45:40).

Az angol Durchamnak nem sok esélyt adott a román bajnok Bukarest együttese. Két 5:5-re végződött csörtét leszámítva alig érték el találatot a britek. A meccs eredménye 45:18 lett.

Az ukrán Kijev a francia Tarbes ellen vívott. A tavalyi francia csapat – Gisors – nagy meglepetésre második lett a versenyen. A Tarbes ellen a kijeviek, egy csörtét leszámítva, nagyon jól vívtak és biztosan nyertek 45:30-ra.

A legjobb nyolc között a BSE csapatának a minszkiek ellen kellett vívnia. Boros és Köves csörtéje után 7:10 volt az állás. Ekkor Navarrete 8:3-ra lelépte ellenfelét. A folytatásban már nem engedte ki a kezéből a vezetést a magyar csapat,

és 45:34-re győzött.

A másik páston már nem ment ilyen jól a magyaroknak. A Vasas a nagy esélyes Moszkva ellen az ötödik csörtéig ugyan egyenrangú ellenfele volt az orosz bajnoknak, de utána sajnos egyre nőtt a különbség a két csapat között. A moszkvaiak nagyszerűen vívtak, nem adtak esélyt a világbajnokokkal felálló Vasasnak a felzárkózásra. Moszkva – Vasas 45:38.

A német bajnok Eislingen már komolyabb feladat volt a románoknak, mint az angolok legyőzése. Ennek ellenére a bukaresti csapat mind a kilenc csörtében megszerezte a szükséges öt találatot. Egyedül Stehr tudott nyerni Sandu ellen. A románok 45:34-es győzelemmel jutottak be a legjobb négy közé.

A negyedik páston a Kijev az olasz Róma ellen vívott a továbbjutásért. Gutzeiték az első körben hat pontos előnyre tettek szert, amit a későbbiekben fokozatosan tovább növeltek. Az olaszok tavaly megnyerték a versenyt, most azonban nem sikerült számukra a négy közé jutás sem. Kijev – Róma 45:30.

A döntőbe jutásért BSE – Moszkva, valamint Bukarest – Kijev összecsapás következett. Az oroszok nagyon bekezdtek: Köves, Boros és Navarrete is 5:4-re veszített. Sajnos, 12:15-ös állásnál Frossine sima öt nullra lelépte Borost, így a moszkvaiak már nyolc találatot elhúztak. Ezután Köves szépített, 7:5-re nyert, majd Navarrete ikszelt. A BSE cserélt, Boros helyett Takács lépett pástra. Diatchenko ellen óriási meccsen győzött 6:5-re. Sajnos ezután két veszített csörte következett, és az orosz csapat került be a döntőbe. Moszkva – BSE 45:36.

A másik ágon a román Covalin 5:2-vel nyitott Berko ellen.



A jövő reménységei: gödöllői vívópalánták

Gutzeit azonban 8:4-re verte Sandut. Két kijevi győzelem után ismét Covalin villogott, és 24:25-re szépítették a románok. Gutzeit biztosan verte ellenfelét, Sandu nagy csatában (6:5) győzte le Hristiket. Berko győzelme után 40:34-re vezettek az ukránok. Ekkor azonban a végig remek formában vívó Covalin 9:3-ra verte Gutzeitet és kiharcolta csapata számára a döntőbe jutást. Bukarest – Kijev 45:43.

Időközben befejeződtek a küzdelmek az ötödik helyért. A Vasas a minszkiek ellen lépett pástra. A 45:39-es vereségbe belejátszott, hogy Ferjancsik Domokos három csörtében összesen három találatot ért el. Az Eislingen – Róma mérkőzésen nagy különbségű olasz győzelem született (45:30). A két győztes mérkőzés remek csatát hozott. Két kiegyenlített csörtét leszámítva nagy arányú győzelmek születtek (7:2, 1:10). Végeredmény: Minszk – Róma 45:44. A Vasas csak a hetedik helyért vívhatott a német bajnokkal. A győzelem egy pillanatig sem forgott veszélyben: Vasas – Eislingen 45:25.

A harmadik helyért játszott mérkőzés már félig megtelt lelátók előtt vívta a BSE



Navarrete József: kérik tapsolni!



A Steaua Bukarest: jöttek, láttak győztek

és a Kijev csapata. A döntőről lemaradt együttesek találkozóját három televízió is közvetítette. Az első körben Takács és Navarrete nyert, Köves kikapott. Az eredmény 15:12 ide. A második kör sajnos három vereséget hozott. Fordult a kocka, most a kijeviek vezettek 30:26-ra. A folytatásban 5:5 lett a Khristik – Navarrete csörte. Ekkor jött Takács, aki kilenc tust ért el Alba ellen, és csak hármát kapott. A befejező csörtét Köves két pont előnnyel kezdte. Óriási izgalmak mellett felváltva estek a találatok. Szerencsére Kövesnek helyén volt a szíve, és megszerezte a bronzérmét érő tust. A BSE 45:42-re győzte le a Kijev együttesét.

A döntő előtt a nagykanizsai Fitness Center műsorának tapsolhatott a csarnokot csaknem teljesen megtöltő közönség. A gödöllői vívó gyermekcsoport bemutatóját is nagy taps kísérte. A döntőbe jutott két együttes színvonalas, izgalmas, az utolsó pillanatig változatos küzdelmet vívott egymással. Az első körben a Moszkva szenzációsan vívott, és 15:10-re elhúzott. Ekkor azonban Gaureanu következett, aki alaposan összevagdosta Diatschenkót (10:3). Charikov azonnal elégtételt vett Sandun (7:2), majd Frossine győzött Covalin ellen. 30:26-os állásnál Sandu félelmetes ritmusban ví-

vott és 9:4-re verte ellenfelét. A következő csörte ismét román győzelmet hozott. Az utolsó párbajban Charikov és Covalin lépett pástra. Az orosz fiú mindent megtett a végső győzelem kivívásáért, de a románban emberére akadt. Már csak egy tus hiányzott (44:44), amikor Covalin egy hajszállal előbb vágott, és megnyerte a románoknak a versenyt.

A kard BEK 1966 óta tartó sorozatában most sikerült másodszor győznie román csapatnak. Az orosz együttes ugyanúgy megérdemelte volna, hogy nyerjen, mert szenzációsan vívtak az egész nap folyamán. A BSE harmadik helye siker, bár szívesebben láttuk volna őket a döntőben. A Vasas együttese gyengén szerepelt, tőlük mindenki jobb eredményt várt.

A Gödöllői Kard BEK ismét sikert aratott. A vendégek és a meghívottak elismerően szóltak a szervezésről és a rendezésről. A rangos sporteseményről számos hazai és külföldi televízió adott összefogla-



Gémesi György, Kamuti Jenő és a BSE 3. helyezett csapata

lót. A vívóverseny kapcsán újra eljutott Gödöllő jó híre egész Európába.

A Steffl Kupa végeredménye: 1. Steaua Bukarest (Covaliu, Sandu, Gaureanu, Danciulescu), 2. Moszkva (Charikov, Frossine, Diatchenko, Velikij), 3. BSE (Köves Csaba, Takács Péter, Navarrete József, Boros György), 4. Dinamo Kijev, 5. SVSM Minszk, 6. Carabinieri Roma, 7. Vasas (Ferjancsik Domonkos, Nemcsik Zsolt, Lengyel Balázs, Maier Zsolt), 8. TSG Eislingen.

-esztí-

Fotó: Balázs Gusztáv

Vívás

Vigaszágról az első nyolc közé

Az előző héten három nemzetközi válogatón is részt vettek a GEAC-Architekton versenyzői. Jénában a Nemzetközi kadett női tör válogatón, 190 induló közül Gémesi Marianna a 16. helyet érte el. Marianna az első fordulót sikeresen vette. Ennek legjobb bizonyítéka, hogy az MTK-ban vívó Garai Erzsébetet 11:10-re megverte. Az asszó érdekessége, hogy 10:10 volt az állás, mikor a csörtére kiszabott idő lejárt, így ezután az nyer, aki az első tust adja. Marianna nyert. A 12-be jutásért újra egy MTK-s vívót, Földesi Júliát, kapta, akitől 15:11-re kapott ki.

A Münchenben megrendezett Nemzetközi férfi kard válogatón, Bokor Gergő 117 induló közül az 5. helyet érte el. A verseny tartogatott izgalmakat. Gergő egészen a harmadik fordulóig a harmadik helyen állt, de a 32-es táblán a lista 28. helyezettjétől 15:14-re kikapott.

Innentől a vigaszágon folytathatta a versenyt, ahonnan a nyolcas döntőbe küzdötte magát. A négybe jutásért azonban a francia Martint kapta, akitől 15:12-re szenvedett vereséget. Kerecsényi Fodor Georgina is nemzetközi versenyen ért el nagyon jó eredményt. A Budapesten megrendezett Nemzetközi felnőtt női kardban a 8. helyet szerezte meg. A négybe kerülését sajnos a venezuelai Nieves akadályozta meg, aki csak 15:9-re tudta megverni Ginát. Ezen a héten szombaton a Bajnokcsapatok Európa Kupája előtt három versenynek is hely adott Gödöllő. Az egyetem sportcsarnokában megrendezett versenyeken, kadett női kard válogató, serdülő fiú kard és gyermek fiú tör, csak Gémesi Csanád jutott döntőbe (serdülő fiú kard) és szerezte meg az előkelő negyedik helyet. Kerecsényi Fodor Georgina sajnos kiesett a döntő előtt.

erni

MARGITA 344.2

A „Margita 344,2” Turisztikai és Sport Egyesület hatodik alkalommal rendezi meg téli teljesítménytúráját 40, illetve 20 kilométeres távokon. **A túra időpontja:** 2000. február 12. (szombat) **Margita 40: Rajt helye:** Gödöllő, Erkel iskola. **Ideje:** 7-9 óra között. **Táv:** 41 km. **Szintemelkedés:** 650 m. **Szintidő:** 10 óra. **Nevezési díj:** 300 Ft. **Cél:** Erkel iskola. **Szolgáltatás:** tea, hideg étel, édesség, csomagmegőrzés. **Díjazás:** oklevél, kítűző, vándorserleg. **Margita 20: Rajt helye:** Gödöllő, Erkel iskola. **Ideje:** 7-9 óra között. **Táv:** 22 km. **Szintemelkedés:** 340 m. **Szintidő:** 6 óra. **Nevezési díj:** 300 Ft. **Cél:** Domonyvölgy. **Szolgáltatás:** tea, hideg étel, édesség, csomagmegőrzés. **Díjazás:** oklevél, kítűző, vándorserleg. **A túra útvonala:** Gödöllő-Máriabesnyő-Pap Miska kút-Margita-Domonyvölgy (a Margita 20 célja)-Erzsébet pihenő-Máriabesnyő vm-Gödöllő. A túra előtt **szállítás** az Erkel Ferenc Általános Iskola tornatermében, saját felszereléssel, **300 Ft/1 fő. A túrán mindenki saját felelősségre indul!** ■

Diákolimpia

Megyei döntőben a Líceum

Pest megye hat városában rendezték meg az ötödik korcsoportos kosárlabda diákolimpia selejtezőit. A gödöllői középiskolák közül a Református Líceum női csapata egy csoportba került a budaörsi Illyés és a dunakeszi Radnóti gimnáziumok együttesével. A fiúk versenyében a három gödöllői gimnázium csapata egymás ellen lépett pályára.

A lányok egyik selejtezőjét Budaörsön rendezték meg. Ebben a csoportban a házigazda Illyés gimnázium, a dunakeszi Radnóti és a gödöllői Líceum játszott a megyei döntőbe jutásért.

Az első mérkőzésen – Dunakeszi–Gödöllő – a Radnóti gimnázium együttese nyugodott meg előbb, nyolc ponttal elhúztak, amit a félidőre sikerült két pontra ledolgozni. 31:31-es állásnál Pári Zsófi triplája a legjobbkor jött, a Líceum átvette a vezetést. A Dunakeszi sorozatban 18 büntetőt dobhatott, amiből csak hatot értékesített. Három perccel a vége előtt ismét egyenlő volt az állás, de a gödöllői kezdő csapatból addigra már hárman kipontozódtak. Szerencsére a végjátékban pontosan céloztak a lányok, és hat ponttal legyőzték ellenfelüket. El-

sősorban Pári Zsófi (27 pont 13 lepattanó, 7 szerzett labda) és Vidéki Judit (6 pont, 10, lepattanó, 5 szerzett labda) játszott kiemelkedően.

Rövid pihenő után következett a Budaörs elleni mérkőzés. Itt a nyolcadik percben már 21:6 volt az állás. A gödöllőiek fokozatosan növelték előnyüket, a vendéglátók pedig egyre inkább elkedvetlenedtek. Az első félidőben Székely Nóri bokaszalagjai megsérültek, egy budaörsi játékost pedig szalagszakadás miatt kórházba kellett szállítani.

A Líceum csapatában mind a 12 játékos pályára lépett. Jól játszottak, sőt tovább növelték a különbséget a két csapat között. Pári Zsófi ismét nagyszerűen játszott (24 pont, 14 lepattanó, 7 szerzett labda), a budaörsiek 15 alkalommal csak szabálytalanul tudták megakadályozni a kosárszerzésben. Nagyon sokat tett a győzelemért Lázár Dorka és Vidéki Judit is, de valamennyi játékos megérdemli a dicsőretet.

*

A három gödöllői középiskola ifjúsági férfi csapata a Református Líceumban mérte össze erejét. A megyei ifi bajnok-

ságban a Líceum és a Török Ignác Gimnázium is indít csapatot, melynek játékosai különböző iskolákból kerülnek ki. A diákolimpián azonban mindenkinek a saját iskolájában kell játszania. Az első mérkőzésen az egymást jól ismerő kosarasok kemény csatát vívtak. A változatos mérkőzés elején 10:2-re elhúzott a Líceum csapata. A hetedik percre kiegyenlített a Premontrei együttese. A félidő vége a hazaiaknak sikerült jobban és tíz pontos előnyt szereztek.

A folytatásban öt perc alatt eldőlt a mérkőzés. A Líceum egy 16:2-es rohammal állva hagyta ellenfelét. Elsősorban Hudák László és Barthos Gergő villogott, de a többiek is nagyon jól játszottak. A mérkőzés hátralévő részében a Líceum biztosan őrizte előnyét és megérdemelt győzelmet aratott.

A Török Ignác Gimnázium elleni mérkőzésen nagy volt a különbség a két csapat között. A meccsen többnyire a kadettek játszottak, de így is óriási fölényben voltak a hazaiak.

A Premontrei–Török találkozón az első félidőben még tartották magukat a törökösök, de a fordulás után már csak két kosárra futotta az erejükből.

Eredmények: Líceum–Premontrei 86:59, Líceum–Török 84:20, Premontrei–Török 60:23.

-esztí-

Kosárlabda

Dupláztak a Hajós kosaras lányai

Az általános iskolásoknál is folytatódtak a kosárlabda diákolimpia küzdelmei a Szent Imre Általános Iskola tornatermében.

Az első kört a Hajós két, a Török egy győzelemmel zárta. A második körben először a Török Ignác Gimnázium csapata és a házigazda Szent Imre Általános Iskola együttese lépett pályára. A hibák ellenére viszonylag folyamatos játék alakult ki, végül a törökösök örülhettek a győzelemnek.

A folytatásban a Hajós Alfréd Általános Iskola lányai már nehezebb feladat elé állították a gimnázium csapatát. Végig izgalmas mérkőzésen, megérdemelten szerezte meg újabb győzelmét az esélyesebbnek ítélt csapat. Ismerve az erőviszonyokat, a három győzelmet szerző Hajós iskola már továbbjutónak volt tekinthető.

A befejező mérkőzésen kiütöközött a tudáskülönbség a több éve kosarazó Hajós és

a játékkal az idén megismerkedő Szent Imre csapatai között. **Eredmények:** Török–Szent Imre 39:18; Hajós–Török 58:30; Szent Imre–Hajós 5:60. **A városi bajnokság állása két forduló után:** 1. Hajós (4 győzelem); 2. Török (2 győzelem); 3. Szent Imre (győzelem nélkül).

*

A harmadik korcsoportos lányok a Református Líceumban adtak randevút egymásnak. Az első körben a kicsikhez hasonló eredmények születtek. A Hajós két győzelemmel, a Líceum egygyel zárta a nyitó fordulót.

A továbbjutás szempontjából nagyon fontos találkozóval kezdődött a második kör. A Líceum és a Hajós mérkőzése elején a Líceum jól védekezett, a vendégek ritkán jutottak kosárszerzési lehetőséghez. A félidő második felében fordult a kocka, veze-

tést szerzett a Hajós együttese. A magassági fölényben játszó hazai csapat sorra hagyta ki a jobbnál jobb helyzeteket.

A vendégek már tíz ponttal is vezettek, amikor a Líceum együttese elkapta a fonalat, ledolgozta hátrányát és nyolc ponttal elhúzott. A meccs vége felé a hazaiaktól három meghatározó ember is kipontozódott. A rendkívül szoros meccset kis különbséggel a vendégek nyerték.

A második találkozón a Szent Imre Iskola csapata lelassította a játékot, így viszonylag kevés kosárral megúszták a Hajós elleni összecsapást. A befejező mérkőzésen a csalódott Líceum és a Szent Imre együttese lépett pályára. A házigazdák örömsárlabdát játszva magabiztosan győzték le a Szent Imre alakuló csapatát.

Eredmények: Líceum – Hajós 42:46, Hajós – Szent Imre 58:18, Szent Imre – Líceum 11:65. **A bajnokság állása két kör után:** 1. Hajós (4 győzelem); 2. Líceum (2 győzelem); 3. Szent Imre (győzelem nélkül).

-tak-

Atlétika

Fedett pályán tarolt a GEAC

Az Olimpiai Csarnokban rendezték meg Pest Megye Fedett pályás Atlétikai Bajnokságát. A Gödöllői EAC erejét bizonyították a hétvégi események. Pénteken a Magyar nagydíjon győztek a legkisebbek, szombaton a Pest megyei bajnokságon arattak nagy sikert. A 13 és 40 év közötti korosztályokban 29 bajnoki cím mellé még 30 dobogós helyezést is begyűjtöttek. Benkó Ákos és Szörényi István tanítványai ezzel ismét igazolták, hogy a GEAC a megye legerősebb és legjobb atlétikai egyesülete. A sok jó teljesítmény közül ki kell emelni a 4-4 bajnokságot nyert junior Pék Andreát, az ifi Durkó Eliánát, a serdülő Babrián Lortit, valamint Szörényi Zoltán 400 cm-es rúdugrását és Erdélyi Eszter 800 méteres futását.

Eredmények: Serdülő: 60 m: 1. Babrián Lorti, 2. Fábrián Boglárka. **200 m:** 1. Fábrián Boglárka, 2. Hüse Nikolett. **400 m:** 1. Babrián Lorti. **800 m:** 3. Boda Judit. **3000 m:** 3. Sztarenszki Magdolna. **60 m gát:** 2.

Hüse Nikolett, 3. Fábrián Boglárka. **Távolugrás:** 1. Babrián Lorti, 2. Fábrián Boglárka. **Magasugrás:** 1. Babrián Lorti, 2. Mészáros Krisztina, 3. Hüse Nikolett. **Rúdugrás:** 1. Hüse Nikolett, 2. Dús Jetta. **60 m, 200 m és távolugrás:** 1. Szibilla László.

Ifjúsági: 60 m: 1. Durkó Eliána. **200 m:** 1. Durkó Eliána, 3. Szeleczi Xénia. **400 m:** 2. Fábrián Boglárka. **800 m:** 2. Eördögh Réka, 3. Csintalan Erika. **60 m gát:** 1. Durkó Eliána, 3. Szeleczi Xénia. **Távolugrás:** 1. Durkó Eliána, 3. Szeleczi Xénia. **Magasugrás:** 1. Szeleczi Xénia. **Rúdugrás:** 1. Harmati Katalin, 2. Eördögh Réka, 3. Szeleczi Xénia. **800 m és 3000 m:** 1. Szüki Norbert. **Rúdugrás:** 1. Szörényi Zoltán, 2. Jaeger Ákos. **Hármasugrás:** 1. Puskás László.

Junior: 60 m: 1. Pék Andrea, 3. Gácsi Judit. **200 m:** 1. Pék Andrea. **400 m:** 1. Pék Andrea, 3. Gácsi Judit. **800 m:** 1. Erdélyi Eszter. **60 m gát:** 1. Pék Andrea. **Magasugrás:** 1. Gácsi Judit. **Távolugrás:** 2. Szűcs Tamás.

Felnőtt: 200 m és hármasugrás: 1.

Nagy Erzsébet. **60 m és távolugrás:** 2. Nagy Erzsébet. **200 m és 400 m:** 1. Kis Csaba, 2. Gajda Gábor. **3000 m:** 2. Pecze Dániel, 3. Medgyes Gábor.

Váltó: lányok: 1. GEAC A (Pék, Gácsi, Fábrián, Durkó), 2. GEAC B (Szeleczi, Fábrián, Eördögh, Hüse), 3. GEAC C (Csintalan, Mészáros, Hidas, Barkóczi). **Fiúk:** 2. GEAC (Szörényi, Puskás, Szabó, Jilly).

Az Országos Téli Gyalogló Bajnokságot (35 km) a leégett BS folyosója helyett szabadtéren, a Népstadion betonkörében bonyolították le. Török Csaba, a GEAC versenyzője az embert próbáló versenyszámban az értékes hatodik helyet szerezte meg. Ideje 3 óra 10 perc.

A megyei fedett pályás bajnokságon részt vettek a Bocskai SE versenyzői is. Gerényi Péter 11 fős csapata 2 bajnoki címet és 7 dobogós helyezést szerzett. **Eredmények: serdülő. 60 m:** 4. Rébb. **200 m:** 3. Varga Ilona. **400 m:** 2. Rébb Katalin, 3. Paulusz Bogáta. **800 m:** 2. Varga Ilona, 4. Guáry Alexandra. **3000 m:** 1. Kelédi Katalin, 2. Reznák Alexa, 4. Klincsek Krisztina.

Ifjúsági: 800 m: 2. Rébb Anikó, 4. Nagy Hilda. **3000 m:** 2. Kiss Orsolya.

Junior: 3000 m: 1. Varga Krisztina.

-esz-

Atlétika

Iskolásainkkal is sikeresek vagyunk

A leégett Budapest Sportcsarnokot pótolandóan az Olimpiai Csarnokban került megrendezésre a Magyar Nagydíj és a már hagyományosan hozzá csatlakozó gyermek vágtaverseny. Ezen eddig is „rendszeres” gödöllői sikerek születtek, hiszen Szibilla László kétszer, míg Babrián Loretta egyszer győzött az elmúlt években. Most a Nemzeti Atlétikai Program keretében valamit változott a verseny jellege. Iskolák számára csapatverseny és egyéni verseny került lebonyolításra.

Csapatversenyben az Erkel iskola, míg egyéniben a Hajós iskola (Izsó, Márta, Szeleczi Alex), a Török Ignác gimnázium (Mészáros Krisztina, Págo Mónika) és a Premontrei Gimnázium (Varga János) indultak.

Az Erkel iskola versenyzői – igaz, ők is GEAC-atléták – szoros és színvonalas csapatban utasították maguk mögé a vágtázóiról

híres Szolnoki Sportiskola, ezen a versenyen két iskola színeiben induló fiataljait.

A csapat tagjai és az időeredmények: 30 m fiúk: Szindrity Attila 5,43 mp., Barkóczi Ádám 5,33 mp.; **30 m lányok:** Ritecz Lilla 5,17 mp., Benkó Réka 5,30 mp.; **60 m fiúk:** Kis Dávid 9,14 mp., Bárdi Olivér 9,18 mp.; **60 m lányok:** Babrián Lorti 8,37 mp., Gál Celi 8,82 mp. **Összesítésben:** 1. Gödöllő Erkel iskola, 56,78 mp.; 2. Szolnok, Széchenyi Ált. Iskola, 57,09 mp.; 3. Szolnok, Vásárhelyi Ált. Iskola, 59,21 mp.

Az egyéni verseny során – három kivétellel – a középdöntőig (legjobb 12 fő) jutottak a gödöllőiek. A döntőbe Ritecz Lilla, Izsó Márta és Benkó Réka került a 89-90-es lányoknál. Az előfutamok és a középdöntő során Izsó és Ritecz kiemelkedett a mezőnyből. A döntő mégis balul sült el számukra. Az 1-es pályán a starter a „háton alól” alaposan kiugró szolnoki kislányt elengedte és ez 30 m-en eldöntötte a ver-

senyt. Izsó és Ritecz szinte állva maradt, Bankó Réka ellenben – szintén kissé kiugorva – szemfülesen rajtolt és remek második helyet szerzett.

A nagyobb lányoknál Babrián Lorti – csillogtatva versenyzői képességét – imponálóan győzött, az összes fiú időeredményt is alaposan felülmúlva.

Egyéni eredmények:

Középdöntő: 30 m: Barkóczi Á. (Erkel) 5,31 mp.; **60 m:** Gál Celi (Erkel) 8,82 mp.; Vágó Mónika (Török) 8,85 mp.; Mészáros Kriszti (Premontrei) 8,79 mp.

Döntő: 30 m lány: 2. Benkó Réka (Erkel) 4. Ritecz Lilla (Erkel); 5. Izsó Márta (Hajós); 60 m fiúk: 6. Varga János (Premontrei); 60 m lány: 1. Babrián Lorti 8.21 !!! (Erkel).

Az eredményhirdetés rendkívül ünnepélyes volt és annak megfelelő a különdíjak értéke is. A versenyt megtekintette Deutsch Tamás ifjúsági és sportminiszter is.

Az televízió interjút készítette a csapattal és vezetőivel, amelyet 12-én, szombaton délelőtt az MTV 1-en közvetítenek.

A siker közös munka eredménye – az iskola testnevelőie és a GEAC atlétaedzőie.

(bá)

